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Iepuraşul vine cu cheile?
Primele două blocuri de tip ANL, de pe strada 
Predeal, vor fi  date în folosinţă luna viitoare. Alte 
patru blocuri construite de Agenţia Naţională pen-
tru Locuinţe se afl ă în diferite stadii de construcţie, 
iar două dintre acestea ar putea fi  gata tot anul 
acesta.  Pagina 2

LOCAL

Criza redescoperă meseriaşii
În vreme de criză medieşenii redescoperă micii 
meseriaşi. Proverbul care spune că „meseria e 
brăţară de aur“ devine tot mai actual, iar croitorii, 
ceasornicarii, pantofarii sau depanatorii radio-tv 
sunt tot mai căutaţi.  Pagina 7

Păgubiţii FNI, la mâna 
„recuperatorilor”

Vedete la Balul Liceelor
Pregătirile pentru 
Balul Liceelor au 
intrat pe ultima 
sută de metri. 
Evenimentul este 
organizat de 
Consiliul Local al 
Tinerilor, iar 
tema: „Cine este 
idolul dumnea-
voastră?”. Scenariul celei de-a 
doua ediţii a Balului Liceelor a fost 
gândit ca un film în ale cărui roluri 
vor juca tinerii. Balul va avea loc pe 
1 aprilie. Pagina 6

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

25 de lei este comisionul pe care-l plătesc sute de locuitori din zona Mediaşului, 
în speranţa că-şi vor recupera banii de la FNI. Zâna Catană, fost lider al 
asociaţiei păgubiţilor, le promite oamenilor că, în cel mult un an, pot primi 
chiar de trei ori cât au depus. Pagina 5

Dar pentru primăvară
Primim în fi ecare an minunatul dar al 
primăverii, care nu se satură niciodată să 
ne răsfeţe din plin cu soare, verde crud 
de iarbă nouă, lumină lină şi speranţă. 
Primăvara renaşte speranţa şi ne încarcă 
bateriile de optimism, unul debordant, 
care estompează crizele, războaiele, 
lipsurile, scumpirile şi nenorocirile. 
Primăvara transformă negrul în alb 
translucid şi aruncă o ploaie de fl ori 
peste tot griul anotimpului trecut. 

EDITORIAL
Pagina 5

Regal chinologic la Mediaş
Asociaţia Chinologică din 

municipiul Mediaş şi Romania 
Retriever Club organizează do-
uă evenimente chinologice de-
osebite pentru iubitorii de câi-
ni. Acestea se vor desfăşura în 
perioada 26-27 martie 2011 pe 
terenul Şcolii Naţionale de Gaz 
din municipiul Mediaş. Astfel, 
sâmbătă dimineaţa va avea loc 
Expoziţia de Club la care vor 
participa câini din rasele labra-
dori, goldeni retrieveri şi fl at. 
În cea de-a doua zi, duminică, 
27 martie, va avea loc un con-
curs de tip C.A.C., Certifi cat 
Aptitudini Campion. În concurs 
vor fi  prezentate exemplare din 
peste 70 de rase canine. „Iu-
bitorii de câini de rasă vor avea 
ocazia să vizioneze un număr 
impresionant de exemplare. 
Astfel, timp de două zile sun-
teţi aşteptaţi să participaţi la 
cele două zile de concurs, un-
de puteţi vedea câini din cele 

mai frumoase rase”, se arată 
în invitaţia lansată medieşeni-
lor de către organizatori. 

În cadrul concursului naţio-
nal sunt mai multe clase de 
în scriere la arbitrare / Entry 
Class: Baby, 3-6 luni, Pui 6-9 
luni, Juniori 9-18 luni, Interme-

diară 15-24 luni, Deschisă - 
min. 15 luni, Campioni - diplo-
mă, Muncă - cu certifi cat de lu-
 cru F.C.I. şi Veterani - min. 8 ani. 
Arbitrează Molnar Zsolt, Danie-
la Radu, Mihaela Frangopol, Că-
lin Simu (toţi din România) şi 
Hover Josef (Austria)  A. P.
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Apartamentele din primele 
două blocuri de tip ANL de pe 
strada Predeal au fost reparti-
zate familiilor de tineri încă 
din luna decembrie a anului 
trecut. Tinerii se vor putea mu-
ta în ele însă abia de luna vii-
toare. „Sperăm ca luna viitoa-
re să repartizăm primele locu-
inţe din cele două  blocuri de-
ja fi nalizate. În acest moment 
se lucrează la branşamentul 
electric, în condiţiile în care li-
citaţia pentru aceasta a fost or-
ganizată cu întârziere. Este o 
situaţie neplăcută pentru mu-
nicipalitate şi pentru cei care 
aşteaptă aceste locuinţe, dar 
sperăm ca în luna aprilie să se 
rezolve”, a explicat primarul 
Teodor Neamţu. 

Patru în construcţie
Alte patru blocuri de tip 

ANL se afl ă în construcţie pe 
aceeaşi stradă. Ele vor fi  date 
în folosinţă în etape. Reprezen-
tanţii municipalităţii spun că 
îşi doresc ca în acest an două 
dintre ele să fi e deja reparti-
zate familiilor de tineri din Me-

diaş. „Celelalte patru blocuri 
care sunt în construcţie depind 
de constructor, dar şi de mo-
dul în care acesta îşi primeşte 
fi nanţarea de la Ministerul Dez-
voltării Regionale. Sperăm ca 
următoarele două să le dăm 
în folosinţă anul acesta”, mai 
spune Teodor Neamţu. 

Cele 6 blocuri noi vor îm-
bogăţi fondul locativ al munici-
piului cu 128 apartamente. Pe 
suprafaţa de pe strada Prede-
al se vor amenaja şi spaţii ver-
zi, locuri de joacă pentru co-
pii şi parcări. 

Încă 6 locuinţe
În altă ordine de idei, 6 fa-

mi lii de tineri care aveau ce-
reri depuse pentru repartiza-
rea unei locuinţe ANL au pri-
mit săptămâna aceasta o ves-
te bună din partea comisiei ca-
re se ocupă de stabilirea listei 
de priorităţi. Pentru că mai 
mulţi chiriaşi din blocurile ANL 
de pe strada Sinaia fi e au ple-
cat din oraş, fi e au renunţat la 
apartamente sau garsoniere, 6 
dintre persoanele afl ate pe lis-
ta de aşteptare au primit che-
ile apartamentelor. Locuinţele 

sunt amplasate pe strada Si-
naia, în blocurile 2, 4, 7 şi 9, 
iar chiria lunară a fost stabili-
tă în jurul sumei de 46 de lei.

341 dosare
Cererea de locuinţe pentru 

tineret este una mare în mu-
nicipiul Mediaş. Conform da-
telor furnizate de către admi-
nistraţia locală, la ora actuală 
există 1.073 cereri pentru acor-
darea unei locuinţe de tip ANL. 
Totuşi, până la urmă doar 341 
familii de tineri şi-au depus 

do sarele necesare pentru ob-
ţinerea unei locuinţe. Dintre 
acestea, abia 128 vor putea fi  
satis făcute în momentul în ca-

re toa te cele şase blocuri, afl a-
te actualmente în diferite sta-
dii de construcţie, vor fi  fi na-
lizate.

Alex PÎNTEA

Uniunea Naţională pentru 
Reconstrucţia României are, 

de la sfârşitul săptămânii trecu-
te, fi lială şi la Mediaş. În func-
ţia de preşedinte al acestei for-
maţiuni a fost ales Octavian 

Isailă. UNPR ţinteşte deja ale-
gerile locale din 2012, acolo 
unde şi-a propus să câştige mai 
multe fotolii de consilieri locali.

Alegeri interne
UNPR Mediaş s-a înfi inţat 

ofi cial sâmbătă trecută. În pre-
zenţa preşedintelui organiza-
ţiei judeţene, Constantin Mo-
rar, a fost ales lider al fi lialei lo-
cale în persoana lui Octavian 
Isailă, dar şi Biroul Permanent 
Local al formaţiunii. „Vreau să 
felicit biroul nou ales, vicepre-
şedinţii şi preşedintele organi-
zaţiei. După cum aţi văzut, es-
te o organizaţie tânără, cu re-

prezentativitate din tot spec-
trul economic al Mediaşului”, 
a explicat Constantin Morar, 
preşedintele UNPR Sibiu. 

Obiective îndrăzneţe
Liderul organizaţiei judeţe-

ne a explicat că UNPR îşi do-
reşte să obţină la Mediaş mai 
multe posturi de consilier local. 
Totodată, Constantin Morar a 
explicat că formaţiunea va avea 
un candidat la Primăria Mediaş, 
în persoana preşedintelui fi lia-
lei locale. „Noi suntem la înce-
put acum, însă e clar că ne vom 
dori în perspectiva alegerilor 
locale de anul viitor să avem 

consilieri foarte mulţi. În mod 
cert vom avea candidat la func-
ţia de primar al municipiului 
Mediaş, în persoana lui Octa-
vian Isailă. Am mare încrede-
re în el şi sperăm să avem re-
zultate foarte bune”, a mai 
spus Constantin Morar. 

În discuţie
Preşedintele UNPR Mediaş 

a explicat că este prematură o 
discuţie despre candidatura sa 
la fotoliul de primar al Medi-
aşului. Octavian Isailă a expli-
cat că în momentul de faţă se 
lucrează la un calendar de ac-
ţiuni pentru perioada următoa-

re. „E prematur să discutăm 
acum despre candidatura mea 
la primărie. O să vedem la mo-
mentul oportun ce se va deci-
de în cadrul partidului şi aşa 
o să mergem mai departe”, a 
spus preşedintele UNPR Me-
diaş. 

Octavian Isailă a mai candi-
dat ca şi independent la func-
ţia de primar al municipiului 
de pe Târnava Mare, la alege-
rile locale din anul 2008. A ob-
ţinut un număr de 650 voturi 
şi s-a clasat pe poziţia a patra 
în cursă, după Daniel Thell-
mann, Partenie Lupşan şi Geor-
ge Petrescu.

S-a înfiinţat UNPR Mediaş
Octavian Isailă este preşedintele filialei Mediaş a UNPR.

Consilierii locali medieşeni au aprobat, în şedinţa ordi-
nară desfăşurată la sfârşitul lunii noiembrie a anului trecut, 
lista de priorităţi pentru repartizarea locuinţelor construite 
prin intermediul Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe. Potrivit 
listei de priorităţi, primii 68 de tineri căsătoriţi vor primi un 
apartament cu două camere, iar primele 60 de persoane 
vor benefi cia de o garsonieră.

Listă aprobată

Peste 30 de familii tinere aşteaptă, cu bagajele la uşă, mutarea în casă nouă pe strada Predeal

TERMEN | Dacă totul decurge normal, 36 familii de tineri se vor muta, în aprilie, în locuinţe ANL 

Iepuraşul vine cu cheile?
Primele două blocuri de tip ANL, de pe strada Predeal, vor fi date în folosinţă luna 
viitoare. Alte patru blocuri construite de Agenţia Naţională pentru Locuinţe se află 
în diferite stadii de construcţie, iar două dintre acestea ar putea fi gata anul acesta.

Crimele se ţin lanţ, de la înce-
putul anului, în zona de nord a 
judeţului. De această dată s-a 
întâmplat la Dârlos. Un bărbat 
în vârstă de 50 ani şi-a ucis ma-
ma în bătaie, la sfârşitul săptămâ-
nii trecute. Chiar în casa în care 
locuia femeia. Cei doi s-au cer-
tat, iar apoi lucrurile au degene-
rat într-o altercaţie. Bărbatul a 
lovit-o de mai multe ori cu pum-
nii, iar în urma acestora bătrâ-
na şi-a pierdut viaţa. Cadavrul 
acesteia a fost găsit ceva mai târ-
ziu de un alt fi u în şopronul din 
curtea imobilului. „Să îţi omori 
mama e de neimaginat. El mai 
bea câteoda tă, s-a mai certat cu 
mama, însă să o omori, nu se 
poate aşa ceva. Să suporte acum 
pedeapsa cea mai mare”, a spus, 
îndurerată, nora femeii omorâ-
te. Oamenii legii au demarat 
imediat cercetă rile şi l-au reţi-
nut pe autor. La faţa locului s-
a afl at şi medicul legist, dar şi 
un procuror criminalist din Si-
biu, care a preluat cazul. „Este 
vorba despre o feme ie de 81 de 
ani găsită decedată, cu mai mul-
te urme de violenţă, în special 
la nivelul capului, probabil pro-
duse prin lovire. Din primele 
cercetări, se pare că a avut o al-
tercaţie cu fi ul şi se pare că este 
o infracţiune de omor”, a decla-
rat procurorul criminalist Ioan 
Boţoc, din cadrul Parche tului de 
pe lângă Tribunalul Sibiu. Cri-
minalul care şi-a ucis mama în 
bătaie va fi  acuzat de omor. În 
cazul în care va fi  găsit vinovat 
acesta riscă să îşi petreacă res-
tul vieţii după gratii.  A.P.

Crimă oribilă 
la Dârlos
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Dimineaţa la ora 9:45 sirene-
le au dat alarma în municipiu-
lui Mediaş. În fi ecare unitate 
de învăţământ s-a pus în aplica-
re planul existent în caz de ca-
lamitate naturală. În momen-
tul în care au început să sune 
sirenele din şcoli, s-a trecut la 
evacuarea în regim de urgen-
ţă a elevilor şi a personalului. 
Odată evacuaţi, elevilor li s-a 
explicat ce anume trebuie să 
ştie şi să facă în cazul unui cu-
tremur.

În toate şcolile
La nivelul municipiului Me-

diaş au participat la exerciţiu 
un număr de 7.164 elevi. Sco-
pul principal a fost acela de eva-
luare a capacităţii de gestiona-
re a situaţiei de urgenţă. „Îm-
preună cu Inspectoratul Şco-
lar Judeţean şi Primăria Medi-
aş, am încercat să vedem cum 
reacţionează copiii premergă-
tor, în timpul şi după produ-
cerea unei situaţii de urgenţă, 
în cazul nostru un cutremur. 
Acesta a fost scopul principal 
al exerciţiului, iar scopul se-
cundar a fost verifi carea audi-
bilităţii sistemului de înştiin-
ţare – alarmare al municipiu-
lui Mediaş”, a explicat locote-

nentul Claudiu Nan, adjunct 
al Inspectorului Şef al Inspec-
toratului pentru Situaţii de Ur-
genţă Sibiu.

Rezultate bune
În toate unităţile de învăţă-

mânt în care elevii au fost eva-
cuaţi reacţia a fost una bună. 

Reprezentaţii Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă au 
constatat că atât cadrele didac-
tice cât şi elevii au început să 
înveţe ceea ce au de făcut în 
ca zul unei situaţii de urgenţă. 
„Aspectul pozitiv al acestui exer-
ciţiu a fost comportamentul ele-
vilor şi al cadrelor didactice. 
În ceea ce priveşte sistemul de 
alarmare al municipiul Me diaş, 
cu sprijinul edililor şefi , ne vom 
gândi la o repoziţionare a mij-
loacelor de înştiinţare – alar-
mare cu precădere pe institu-

ţiilor de învăţământ”, mai spu-
ne locotenentul Claudiu Nan. 

Bani de la buget
Una dintre concluziile exer-

ciţiului este că sirenele de alar-
mă nu se aud foarte bine din 
interiorul unităţilor de învăţă-
mânt. Din acest motiv, munici-
palitatea intenţionează să achi-

ziţioneze şi să monteze siste-
me de alarmare pe clădirile şco-
lilor şi grădiniţelor din Mediaş. 
„Acest exerciţiu consider că a 
fost extrem de util. În general, 
elevii şi cadrele didactice au 
ştiut ce au avut de făcut în ca-
zul producerii unor situaţii de 
urgenţă. Am constatat totuşi 
că din interiorul clădirii unită-

ţilor de învăţământ nu se aud 
sufi cient de bine sirenele. Ca 
şi municipalitate vom avea în 
vedere ca sirenele care urmea-
ză a fi  achiziţionate de către 
reprezentanţii Protecţiei Civi-
le Mediaş să fi e amplasate în 
special pe şcoli şi grădiniţe”, 
a declarat viceprimarul Floa-
rea Taropa.

În fi ecare an, în data de 27 
Martie, lumea întreagă sărbă-
toreşte Ziua Internaţională a 
Teatrului. Evenimentul este 
marcat ca de obicei şi în muni-
cipiul de pe Târnava Mare. În 
organizarea Asociaţiei Teatrul 
Popular Mediaş, duminică se 
va juca pe scena Sălii Traube 
„Viaţa la români”. Piesa este 
o comedie de Radu Gabriel şi 
Adrian Lustig, în regia Marine-
lei Bârză. „În fi ecare an sărbă-
torim Ziua Internaţională a tea-
trului. Anul acesta, Teatrul Me-
diaş marchează acest eveni-

ment printr-o piesă de teatru. 
Este vorba de comedia «Viaţa 
la români». Piesa se va juca la 
Sala Traube din Mediaş, dumi-
nică, începând cu orele 18.00, 
iar preţul unui bilet este de 10 
lei”, arată Marinela Bârză, pre-
şedinta asociaţiei. 

Ameninţat cu dispariţia oda-
tă cu ascensiunea cinemato-
grafi ei, a televiziunii, a inter-
netului, teatrul a renăscut în 
municipiul Mediaş în anul 
2006, prin intermediul unor 
oa meni care au înţeles că nu 
trebuie să lase această artă să 

moară. După ce au redat mu-
nicipiului trupa de teatru, au 
fost puse bazele Asociaţiei 
„Tea trul Popular Mediaş”. 
Aceasta lucrează cu mai mul-
ţi actori voluntari, care pun di-
ferite piese în scenă. Asocia-
ţia „Teatrul Popular Mediaş” 
este una nonprofi t şi urmăreş-
te promovarea culturii prin ar-
ta dramatică. Repetiţiile si spec-
tacolele au loc la Sala Traube 
din municipiul Mediaş. Până 
în momentul de faţă au fost 
puse în scenă peste 25 piese 
de teatru.  A.P.

Ziua Sfântului Patrick va fi  
sărbătorită astăzi în premieră în 
municipiul de pe Târnava Mare.

Dafora Turism organizează 
la Hotelul BinderBubi o petrece-
re cu muzică şi dans cu speci fi c 
irlandez. Evenimentul este o 
tradiţie pentru Hotelul Binder-
Bubi din Sighişoara, care s-a 
bucurat de fi ecare dată de un 
număr mare de participanţi. Es-
te motivul pentru care organiza-
torii s-au gândit să le prezinte 
şi medieşenilor o sărbătoare spe-
cifi c irlandeză. „Este un eveni-
ment inedit, un party cu muzi-

că, dans şi bere irlandeză. Invi-
tăm toţi medieşenii dornici de 
distracţie la o sărbătoare inter-
naţională dedicată unuia dintre 
cei mai populari sfi nţi din lume, 
Sfântul Patrick. Este în acelaşi 
timp şi o sărbătoare a primăve-
rii şi a distracţiei. Dorim de 
asemenea să oferim medieşe-
nilor cât mai multe oportuni-
tăţi de distracţie şi timp liber” 
a explicat Mariana Lupu, ma-
nagerul Hotelului BinderBubi. 

Punctul de atracţie al mani-
festării va fi  un spectacol de mu-
zică şi dans irlanez susţinut 

de trupa Shannon Ceili Band. 
Înfi inţată în anul 2006, aceas-
ta este varianta tradiţional-acus-
tică a grupului Blackbeers. Com-
ponenţa trupei nu este una sta-
bilă aşa cum de altfel se întâm-
plă în majoritatea formaţiilor 
de muzică tradiţională, putând 
varia în funcţie de eveniment 
sau timpul disponibil al mem-
brilor. Începând cu primăvara 
anului 2008, Shannon Ceili Band 
colaborează cu trupa Irish Way 
- un grup de dans irlandez (tra-
diţional şi step) înfi inţat de 
Dan Popovici.  A.P.

NECESAR

30.000 
lei este suma 
prevăzută în 
bugetul local pentru 
achiziţionarea de 
sisteme de alarmare

Elevii au părăsit şcolile pentru a învăţa ce să facă în caz de cutremur

ALARMĂ | 7.164 elevi din Mediaş au fost evacuaţi din şcoli, marţi, în cadrul unui exerciţiu 

Daţi afară din şcoli
Seismele din Japonia au reamintit autorităţilor că pregătirea pentru astfel de situaţii 
sunt esenţiale în vederea supravieţuririi. Marţi dimineaţa, la Mediaş, sirenele au 
anunţat producerea unui cutremur, iar în toate unităţile de învăţământ elevii au fost 
evacuaţi de către cadrele didactice.

Sărbătoarea teatrului Seară irlandeză la BinderBubi

Inspectoratul pentru Situa-
ţii de Urgenţă al Judeţului Si-
biu a demarat campania 2% 
pen tru SMURD. Anul acesta s-
a hotărât ca banii colectaţi de 
la populaţie să fi e folosiţi pen-
tru achiziţionarea unui avion 
utilitar pe care SMURD-ul să 
îl poată folosi în acţiunile de 
salvare a celor afl aţi în sufe rin-
ţă şi a scurta astfel timpul de 
intervenţie. Campania de do-
nare a procentului de 2% pen-
tru SMURD a fost declanşa tă 
în judeţul Sibiu la sfârşitul săp-
tămânii trecute. „Elicopterele 
care sunt în dotare la ora actua-
lă şi care deservesc SMURD-ul 
nu pot opera pe timp de noap-
te, nu au dotările necesare. Din 
această cauză s-a analizat ce 
ar fi  oportun pentru această 
situaţie şi s-a stabilit achiziţio-
narea unui avion. S-a cerut spri-
jinul tuturor Inspectoratelor 
pentru Situaţii de Urgenţă şi 
voluntarilor care doresc să aju-
te la această campanie. În ju-
deţul Sibiu ea a demarat pe 18 
martie şi se va desfăşura pâ-
nă în data de 15 mai, atunci 
când este terme nul limită de 
depunere a decla raţiilor”, a ex-
plicat loco tenent-colonel Vir-
gil Giurgiu, prim adjunct al şe-
fului Inspectoratului pentru Si-
tuaţii de Urgenţă al judeţului 
Sibiu. Potrivit evaluărilor, pen-
tru achiziţionarea unei aero-
nave este nevoie de 2-5 mi-
lioane de Euro.  A.P.

2% pentru 
un avion 
SMURD
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Ziua Mondială a Apei a fost 
sărbătorită, săptămâna aceas-
ta, şi în municipiul Mediaş. Ope-
ratorul regional de apă şi apă 
uzată, Apa Târnavei Mari, a 
organizat la Centrul de Docu-
men tare şi Informare din ca-
drul Şcolii Naţionale de Gaz o 
manifestare dedicată acestui 
eveniment. Sărbătorirea Zilei 
Mondială a Apei a implicat la 
Mediaş elevi din ciclul liceal 
și gimnazial.

Scenetă şi concursuri
Evenimentul s-a axat pe pro-

movarea proiectului „Extinde-
rea şi reabilitarea sistemelor de 
apă şi apă uzată în regiunile 
Mediaş, Agnita, Dumbrăveni”, 
cofi nanțat din Fondul de Coe-
ziune al Uniunii Europene, al 
cărui benefi ciar este operato-
rul regional Apa Târnavei Mari. 
„Practic au avut loc prezentări 
cu privire la benefi ciile proiec-
tului, obiectivele acestuia, im-
portanţa protejării surselor de 

apă şi utilizarea nămolurilor 
rezultate din epurare în agricul-
tură. Totodată au fost premia-
te cele mai frumoase desene 
pe tema importanţei apei reali-
zate de elevii din ciclul gimna-
zial. Elevii de liceu au prezen-
tat o scenetă pe tema poluării 
apei, iar în fi nal, au comple-
tat rebusuri pe tema apei şi a 
proiectului”, explică Iulia Tar-
nu, din cadrul Serviciului de 
Relaţii Publice al Companiei 
Apa Târnavei Mari.

Pliante informative
Ziua Mondială a Apei a fost 

marcată şi de Administraţia 
Bazinală Mureş în colaborare 
cu Liceul Automecanica. Sub 
genericul „Mediaş-Oraşul apei 
curate”, cele două instituţii au 
desfăşurat o acţiune informa-
tivă în zona centrală a oraşu-
lui. „Am venit împreună cu 
elevii pentru că ne-am propus 
să tragem un semnal de alar-
mă despre ceea se întâmplă la 
nivel mondial cu problema apei. 
Am împărţit pliante informa-

tive în Piaţa Corneliu Coposu, 
dar şi în centrul istoric al Me-
diaşului”, a explicat Camelia 
Manu, profesor la Liceul Auto-
mecanica. Totodată, la sediul 
unităţii de învăţământ, reprezen-
tanţii Administraţiei Bazinale 
Mureş au prezentat elevilor 
materiale legate de rolul şi im-
portanţa apei în municipiul 

Mediaş.

Probleme majore
De altfel, Ziua Mondială a 

Apei lansează în fi ecare an, pe 
22 martie, un apel întregii lumi, 
atrăgând atenţia asupra situa-
ţiei critice a comunităţilor cu 
acces inadecvat la apă potabi-
lă şi canalizare. În această zi 
specială se aminteşte încă o 
dată că peste un miliard de 
persoane sunt expuse la boli 
şi condiţii de sărăcie din cau-
za lipsei resurselor necesare 
de apă şi, mai ales, sunt obli-
gate să îşi dedice întregul timp 
căutării de noi resurse. Potri-
vit Huffi ngton Post, 

De asemenea, printr-un ra-
port făcut public luni, ONU a 
atras atenţia că milioane de to-
ne de deşeuri sunt vărsate zil-
nic în ape, otrăvind viaţa ma-
rină şi răspândind boli care 
ucid milioane de copii în fi e-
care an.

SĂRBĂTOARE | Compania Apa Târnavei Mari a organizat o serie de acţiuni 
dedicate apei

Ziua apei la Mediaş
Ziua Mondială a Apei a fost marcată de operatorul regional de apă şi 
apă uzată, Apa Târnavei Mari, dar şi de Bazinul Hidrografic Mureş - 
Sistemul Hidrotehnic Mediaş, în colaborare cu Liceul Automecanica şi 
Şcoala generală din Dumbrăveni.

Reţeaua de distribuţie a apei potabile în Mediaş este veche. Conductele au fost montate 
începând cu anul 1956 şi sunt realizate din fontă cenuşie, oţel şi, mai recent, din azbociment 
şi poletilenă.

Lungimea totală a reţelelor de apă este de cca. 109 km, cu diametre între Dn 100 mm şi 
Dn 700 mm. Peste 50% din conductele vechi au durata de viaţă depăşită fi ind corodate şi col-
matate – din această cauză numărul intervenţiilor accidentale pe reţea depăşeşte 300/an. 

Sistemul de canalizare în Mediaş funcţionează ca unul unitar (40 % din reţea este în sistem 
separativ şi 60% este mixtă). Lungimea totală a conductelor de canalizare este de 77 km, iar 
diametrul conductei variază de la 200 la 1.000 mm. Cea mai mare parte şi cea mai lungă 
reţea se întinde către centrul oraşului şi a fost construită acum 100 de ani, ca un sistem di-
vizor. Numai 4 colectoare din cele 13 sunt conectate la Staţia de Epurare, restul  evacuându-
şi apa uzată  direct în râul Târnava Mare. Partea nordică a oraşului nu este conectată la 
Staţia de Epurare. Momentan de-a lungul râului există 13 guri de evacuare a apelor uzate.

Reţea veche

Elevii au încercat să sensibilizeze populaţia cu privire la problema apei 
prin intermediul pliantelor

MEDIAŞ
Sursa de apă brută în Me-

diaş este râul Târnava Mare. 
Captarea se face printr-un ba-
raj, în amonte de  Mediaş.

Una dintre cele mai vechi 
surse de apă potabilă, în afa-
ră de râurile şi pâraiele adia-
cente, cunoscută în zona Muni-
cipiului Mediaş, şi care poate 
fi  documentată, este un izvor 
situat în partea de N-V a ora-
şului. Acesta se afl ă în punc-
tul numit „Izvorul românilor”. 
Astfel, atât pe baza toponimi-
cului cât mai ales a cercetări-
lor arheologice din zonă între-
prinse între anii 1970 – 1975, 
în urma cărora au fost desco-
perite o serie de conducte ro-
mane din ceramică utilizate 
pentru aducţiunea apei şi pu-
se în legătură cu aşezarea civi-
lă din zona actualului car tier 
„Gura Câmpului”, putem afi r-
ma că respectiva sursă de apă 
era cunoscută încă din perioa-
da provinciei daco-romane, 
sec. II – III d. Chr.

În perioada evului mediu, 
cetatea Mediaşului era străbă-
tută de către pârâul Moşna, a 
cărui albie era deviată şi curgea 
pe actualele străzi I. G. Duca, 
P. Sandor, St. L. Roth şi bine-
înţeles prin Piaţa Reg. Ferdi-
nand I, asanarea sa fi ind reali-
zată abia la începutul sec. XX. 
În anul 1912 au fost descoperi-
te urmele unei mori acţionate 
cu apă, amplasată pe acest pâ-
râu, pe str. Spitalului, actuala 
I. G. Duca. Alte surse de apă, 
fântâni publice, sunt cunoscu-
te din planurile întocmite de 
către arhitectul italian Giovani 
Morandi Visconti din anul 
1699. Pe planurile sale pot fi  
identifi cate 9 astfel de fântâni, 
amplasate în felul următor:

- 1 în P-ţa Reg. Ferdinand I 
(fostă Große Marktplatz),

- 3 pe str. M. Viteazu (fos-
tă Zechesch),

- 2 pe str. J. Honterrus (fos-
tă Steingasse),

- 1 pe str. N. Iorga (fostă 
Forkeschgasse),

- 2 situate în alte puncte.
Repere în timp

1952 – se construieşte Sta-
ţia de Tratare a apei  Mediaş 
(linia de tratare 1), aceasta fi -
ind extinsă în 1965 şi în 1986 
(linia de tratare 2). 

1956 – începe construcţia 
reţelei de distribuţie a apei  în  
oraşul Mediaş; conductele – 
realizate din fontă cenuşie, oţel 
şi, mai recent, din azbociment 
şi poletilenă -  şi  fac parte din-
tr-o reţea ce însumează cca 
109 km; 

1956 – începe şi construc-
ţia sistemului de canalizare; 
lungimea totală a conductelor 
de canalizare este de 77 km, 
iar diametrul conductei varia-
ză de la 200 la 1.000 mm ; 

1963 – începe construcţia 
Staţiei de Epurare din Mediaş, 
de la rasterele mari la decan-
toarele primare; 

1980 – se construieşte de-
cantorul secundar în Staţia de 
epurare. 

AGNITA
Agnita  dispune de o capta-

re din pârâul Bâlea compusă 
din trei drenuri din azbociment 
cu o lungime de 80 m şi un 
diametru de 400.

1984 – începe construcţia 
Staţiei de Tratare a apei;

1977 – începe construcţia 
reţelei de distribuţie; aceasta 
are în prezent o  lungime to-
tală de cca 21 km şi este con-
struită cu conducte din oţel.

DUMBRĂVENI
Sursa de apă din Dumbră-

veni este subterană şi este com-
pusă din 10 foraje de adâncime 
mică (15m) şi mare (90-100 m).

1979 – se demarează lucră-
rile la reţeaua de distribuţie a 
apei potabile şi, în 1985, la re-
ţeaua de canalizare. Lungimea 
reţelelor este de 16,2 km şi ele 
sunt realizate din fontă cenu-
şie, oţel şi polietilenă.

COPŞA MICĂ 
Sistemul de distribuţie a 

apei şi cel de canalizare au fost 
construite în 1971 din oţel. Lun-
gimea reţelelor este de 18 km. 
(Sursa: Apa Târnavei Mari)

Pe planetă, apa este elemen-
tul natural cel mai răspândit 
(1360 milioane kmp). Volumul 
de apă utilizat în fi ecare an es-
te de 375 de ori mai ridicat de-
cât producţia tuturor minereuri-
lor. Aproape întreaga cantita-
te de apă (95,5%) este sărată 
sau conţinută în calotele glacia-
re sau în gheţari (2,2%). Ră-
mân deci 2,3% apă dulce uti-
lizabilă, aproape în totalitate 
în sol sau subsol: 130.000 km 
cubi în lacuri şi mlaştini, în-
tre 13.000 şi 15.000 km cubi 
în atmosferă şi 4.000 km cubi 
în cursurile de apă. Apa este 
o resursă reciclabilă: se eva-
poră din mări şi oceane, apoi 
cade sub formă de precipitaţii 
(100.000 km cubi pe an pe con-
tinente) şi se scurge prin râuri 
şi fl uvii spre oceane şi mări. 
O parte se infi ltrează în pân-
zele freatice.

Tema Zilei Mondiale a Apei 
din anul 2011 este „Water for 
Cities: Responding to the Ur-
ban Challenge” - „Apă pentru 
oraşe: Răspunsuri la provocă-
rile urbane”. Tema aleasă sub-
liniază necesitatea găsirii unor 
soluţii pentru gospodărirea 

apelor, în condiţiile în care ome-
nirea se confruntă cu o situa-
ţie fără precedent: este prima 
dată în istoria omenirii când 
cea mai mare parte din popu-
laţia lumii trăieşte în oraşe – 
3,3 miliarde de oameni, iar pe-
isajul urban continuă să creas-
că. Populaţia oraşelor a avut 
o creştere fără precedent în ul-
timii ani, creştere mult mai ra-
pidă decât modernizarea in-
frastructurii de apă şi alimen-
tare cu apă din marile oraşe. 
Deşi apa este larg răspândită 
pe planetă, distribuţia ei este 
extrem de inegală. Fiind un ele-
ment vital primordial, oame-
nii duc adesea o adevărată lup-
tă pentru a avea acces la ea. 
Lupă pe care ei trebuie să o 
dea împotriva naturii, uneori 
cu preţul unor lucrări extraor-
dinare pentru a găsi şi conser-
va preţiosul lichid, dar şi a unor 
eforturi considerabile pentru 
a se proteja de pericolele pe 
care le prezintă. Problemele 
apei în lume depind deci în ma-
re parte de datele geografi ce. 
Întrucât reprezintă şi o miză 
strategică, ea provoacă între sta-
te adevărate războaie ale apei. 

Evaluată prin prisma presiunii 
demografi ce, care şi-a făcut 
simţite efectele de la jumăta-
tea secolului XX, apa a dove-
dit în întreaga lume o valoare 
al cărei curs este indexat la pe-
nuria anunţată. Alături de efec-
tele induse de factorul demo-
grafi c şi care îi conferă apei sta-
tutul de bun preţios, perspec-
tiva schimbărilor climaterice 
riscă să redistribuie zonele pla-
netei în mod inegal. Nu numai 
creşterea considerabilă a efec-
tivului total de oameni trebu-
ie să stârnească îngrijorare în 
privinţa resurselor de apă a 
planetei, ci şi perspectiva ma-
rilor schimbări climaterice. Creş-
terea cantităţilor de bioxid de 
carbon degajat de zeci de ani 
prin arderea unor enorme can-
tităţi de cărbune, petrol şi gaze 
va produce într-adevăr o creş-
tere sensibilă a temperaturilor 
medii, fenomen cunoscut sub 
numele de „efect de seră”. Ipo-
teza cea mai alarmantă este 
extinderea aridităţii spre zone 
în prezent intens populate. O 
altă consecinţă ar fi  o mai ma-
re evaporare a apei oceanelor.

Pentru a capta apa din adân-

cul solului, a construi baraje 
de-a curmezişul văilor ca să o 
stocheze, a săpa canale şi a de-
via cursurile de apă spre oraşe-
le ce au atâta nevoie de ea, oame-
nii trebuie să ducă întrucâtva 
o luptă contra naturii astfel în-
cât să evite irosirea apei, tot 
mai preţioasă. 

Aşa cum există bătălii pen-
tru aprovizionarea cu apă, aşa 
există şi bătălii contra apei. Ast-
fel, în numeroase ţări în anu-
mite anotimpuri apa devine un 
mare pericol şi ca efect al inun-
daţiilor sunt dislocate poduri, 
dărâmate case şi provoacă 
moartea a mii de oameni.

Oamenii luptă de secole pen-
tru a deţine apa sau pentru a 
se apăra împotriva inundaţii-
lor. Dar, în ultimii ani proble-
mele legate de apă au căpătat 
o altă gravitate. Se pune între-
barea dacă foarte multe ţări 
nu se vor confrunta, în curând 
cu o mare penurie de apă. Iar 
în ţările foarte populate exis-
tă temerea ca inundaţiilor să 
nu ia o amploare cu adevărat 
catastrofală.

În privinţa alimentării cu apă, 
este important să amintim fap-

tul că creşterea populaţiei nu 
a atras după sine şi creşterea 
rezervelor de apă. Apa din cursu-
rile de apă ce traversează oraşe-
le, satisfăcătoare timp de seco-
le, în ciuda gunoaielor pe ca-
re le conţine, devine brusc pe-
riculoasă. Aceasta implică în 
mod inevitabil dezvoltarea re-
ţelei de alimentare cu apă, dar 
în acelaşi timp şi a sistemelor 
de canalizare.

Apa destinată consumului 
poate proveni din captarea iz-
voarelor, din puţuri (apă subte-
rană) sau din captări ale apei 
râurilor (apa de suprafaţă). În 
stare naturală, apa conţine ga-
ze dizolvate, provenite din at-
mosferă sau din descompune-
rea rocilor traversate, materii 
dizolvate (carbonaţi, cloruri, 
nitraţi, fosfaţi) în proporţie de 
câteva miligrame până la sute 
de miligrame pe litru, în func-
ţie de terenuri, de materiile or-
ganice provenite din descom-
punerea vegetalelor, de particu-
lele de argilă în suspensie co-
loidală, de bacteriile şi micro-
organismele a căror repartiţie 
variază în funcţie de regimul 
apelor. Se întâmplă tot mai rar 

să întâlnim o calitate satisfăcă-
toare a apelor subterane sau de 
suprafaţă. Apa distribuită tre-
buie să fi e potabilă, adică să răs-
pundă unor norme care să garan-
teze absenţa oricărui element 
toxic sau patogen şi să fi e, pe 
cât posibil plăcută de băut.

Obiectivul Zilei Mondiale a 
Apei din acest an, stabilit de că-
tre organizaţiile internaţiona-
le, este să-şi concentreze aten-
ţia asupra impactului pe care 
îl are creşterea rapidă a  popu-
laţiei, industrializarea şi incer-
titudinile cauzate de schimbă-
rile climatice, confl ictele şi dez-
astrele naturale asupra sisteme-
lor de apă şi alimentare cu apă 
asupra mediului urban. Tema 
din acest an îşi propune să re-
aducă în atenţia publică şi să 
încurajeze guvernele, organi-
zaţiile şi comunităţile locale 
să se implice activ în găsirea 
unor soluţii de gospodărire du-
rabilă, integrată şi efi cientă a 
apelor din mediul urban.

Director,
Teodor Giurgea

Şef Sistem Hidrotehnic Mediaş
Stroi Rodica

Istoricul apei în zona de 
nord-est a judeţului Sibiu

„Apă pentru oraşe: Răspunsuri la provocările urbane”
„În următoarele decenii, nevoile de apă vor fi în creştere îndeosebi în ţările insuficient dezvoltate. Trebuie să se producă o adevărată revoluţie 
la scară mondială”. (Yves Lacoste)
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Mihai POPOVICI

Săptămâna trecută, au sem-
nat deja contracte 130 de me-
dieşeni. Iar miercuri, Catană 
s-a întâlnit cu alte 30 de persoa-
ne, la Casa Schuller. „S-a ter-
minat procesul penal, acum pu-
tem să ne luăm banii, actuali-
zat cu infl aţia. După procesul 
civil, AVAS a dat banii. Acum, 
noi nu mai avem treabă cu Ioa-
na Maria Vlas. La indicaţia FMI, 
va da banii Comisia Naţională 
a Valorilor Mobiliare (CNVM)”, 
a declarat Catană, pentru 
Monitorul de Mediaş. 

Sătui de promisiuni
Totuşi, medieşenii nu se în-

ghe suie pe liste. Dezamăgiţi 
de atâtea promisiuni şi amâ-
nări, oamenii s-au cam resem-
nat. Nici la acţiunea de ieri din 
Şeica Mare nu s-au înghesuit 
păgubiţii. „Noi ne-am luat de-
ja banii, dar după un an, că 
exe cutorul nu poate executa 
decât cu aprobarea unui tribu-
nal. Zece ani, am fost din ca-
să în casă. Sunt foarte mulţi 
păgubiţi şi în Şeica Mare, dar 
nu vin. Acum, la fel, am anun-
ţat, dar probabil că lumea şi-
a pierdut încrederea. Şi în Si-
biu, când am început asocia-

ţia, au fost 2.000 de oameni, 
dar au rămas 1.000 şi ceva”, 
recunoaşte Catană.

Speranţe
La Şeica Mare sunt aproa-

pe 60 de investitori ţepuiţi. În-
să, miercuri după-amiază, la 
întâlnirea din faţa primăriei, a 
venit o singură familie. „Şi so-
ţul şi fratele meu au depus bani 
la FNI şi am tot umblat pe la 
Sibiu să îi recuperăm. Nu mi 
se pare mult comisionul. Şi nici 
să aşteptăm un an nu e nici 
un fel de problemă, numai să 
ne dea banii înapoi. Să ne dea 
măcar cât am depus!”, mărtu-
riseşte Alina Goia, care a pier-
dut 46 de milioane de lei vechi.

CNVM, autoritatea de supra-
veghere a pieţei de capital, tre-
buie să achite despăgubiri de 
peste 50 de milioane de euro 
la nivel naţional.

Ioana Maria Vlas şi alţi opt inculpaţi au fost trimişi în judecată pentru înşelăciune, marţi, 
după ce Direcţia Naţională Anticorupţie a instrumentat un nou dosar legat de judeţul Sibiu. 
Astfel, potrivit presei centrale, peste 5.300 de plângeri ale sibienilor păgubiţi de FNI ar fi  fost 
făcute „uitate“ de un fost prim-procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Sibiu, Ilie 
Berghezan. În total, oamenii încearcă să-şi recupereze un prejudiciu de 58,5 miliarde de lei 
vechi. În ceea ce-l priveşte pe magistratul sibian, Consiliul Superior al Magistraturii analizea-
ză de trei ani solicitarea DNA prin care el poate fi  tras la răspundere.

Suspiciuni la Berghezan

SPERANŢE | Păgubiţii FNI speră să-şi recupereze banii în maxim un an 

La mâna „recuperatorilor”
25 de lei este comisionul pe care-l plătesc sute de locuitori din zona 
Mediaşului, în speranţa că-şi vor recupera banii de la FNI. Zâna Catană, 
fost lider al asociaţiei păgubiţilor, le promite oamenilor că, în cel mult un 
an, pot primi chiar de trei ori cât au depus.

EDITORIAL

Dar pentru 

primăvară

de Milu Oltean

Câteva zeci de păgubiţi FNI din Mediaş şi Şeica Mare 
au din nou speranţe că-şi pot recupera banii

Primim în fi ecare an minunatul dar al primăverii, care nu se 
satură niciodată să ne răsfeţe din plin cu soare, verde crud de 
iarbă nouă, lumină lină şi speranţă. Primăvara renaşte speran-
ţa şi ne încarcă bateriile de optimism, unul debordant, care es-
tompează crizele, războaiele, lipsurile, scumpirile şi nenoroci-
rile. Primăvara transformă negrul în alb translucid şi aruncă o 
ploaie de fl ori peste tot griul anotimpului trecut. Noi ce-i dăm 
primăverii în dar?

Spre exemplu, am putea să-i dăm un oraş curat, cu parcuri 
normale în care să se aşeze alene, cu bănci pe care nu se văd 
urme de bocanci, cu străzi pe care să nu se împiedice în gurile 
de canal deposedate de capac, cu trotuare pe care să nu caţere 
pe maşini parcate aiurea, cu pământ reavăn în jurul blocurilor 
nu înţesat de pungi de gunoi, cu porţi proaspăt vopsite, borduri 
văruite, pomi îngrijiţi pe care să-i spulbere de fl ori, cu maluri-
le barajului şi ale Târnavei lipsite de gunoaie, ca să simtă şi fru-
moasa primăvară că o bagă cineva în seamă. Dacă fi ecare din-
tre noi ne-am ocupa 5 minute de curăţenia unui petec de pă-
mânt din oraş, cu siguranţă că am fi  cu mult mai mândri de tot 
ce-ar fi  în jur şi mult mai responsabili. 

Dincolo de curăţenia din exterior, am putea să-i dăm şi alt-
ceva primăverii în locul gândurilor austere plăsmuite sub impe-
riul televiziunilor băgătoare în sperieţi, pe ale căror ecrane nu 
vedem decât răul în toate formele lui, încât ajungem să credem 
că trăim într-o ţară de schilozi incapabili să facă ceva bun. Un 
gând bun în dar pentru primăvară şi cei de lângă noi. Curăţe-
nia începe din noi cu fi ecare gând bun pe care-l avem pentru 
cei mai puţin fericiţi şi fi ţi convinşi că fericirea pe care-o dăru-
ieşti se întoarce însutit către tine, în altă zi, atunci când tu o să 
ai nevoie de ea. Iar primăvara ne dă şansă să ne schimbăm şi 
în acest fel.

Primăvara ar merita niscaiva atenţie şi în ceea ce priveşte 
alungarea tristeţii provinciale, care pluteşte peste liniştea prea-
îndelungată aşternută peste burg. Vă garantez că nimic nu-i e 
mai pe plac primăverii decât să vadă cetatea plină de viaţă, iar 
nouă ne stă în putere să transformăm sufl ul de viaţă proaspă-
tă în energie. Primăvara vrea să ne scoată din case, să ne facă 
să ne privim în ochi, să ne bucurăm împreună de un fi lm, de o 
expoziţie, de un spectacol, de o banală vizită la muzeu, de o 
carte povestită pe băncile din parc. Primăvara ne dă o infuzie 
de energie pe care nu trebuie decât să o folosim pentru a şter-
ge praful de pe străzi, de pe case, de pe oameni, de pe ziduri-
le cetăţii, de pe turnuri, garduri şi mai ales din gânduri. 

Primăvara aruncă o ploaie de fl ori peste tot griul anotimpu-
lui trecut. Noi ce-i dăm în dar?

Roman face sondaj
„Anul viitor voi candida la funcţia care mi se potriveşte cel mai bine“, 
declară deputatul PDL Gheorghe Roman.

Alex PÎNTEA

Deputatul PDL Gheorghe 
Roman a explicat în cadrul 
unei conferinţe de presă că va 
comanda la sfârşitul acestui 
an un sondaj de opinie pentru 
a afl a părerea medieşenilor 
despre postul la care ar trebui 
să candideze. În funcţie de re-
zultatul acestuia va anunţa da-
că intenţionează să candideze 
tot pentru Parlamentul Româ-
niei sau pentru o altă funcţie. 

Parlament sau 
Primăria Mediaş

Ales în anul 2008 la alege-
rile parlamentare cu peste 50% 
din voturile valabil exprimate 
în colegiul său, Gheorghe Ro-
man spune că o viitoare candi-
datură va fi  practic condiţio-
nată de sondajul de opinie pe 
care îl doreşte. „În anul 2012 
voi candida la aceea funcţie 
care mi se potriveşte cel mai 
bine. Pentru a vedea acest lu-
cru, voi face un sondaj de opi-
nie undeva în lunile octombrie 
sau noiembrie, voi vedea atunci 
ce spun oamenii şi o să îmi 
anunţ intenţia de a candida 
pentru un nou mandat de de-
putat sau la oricare altă func-
ţie aş mai putea să candidez” 
a explicat Gheorghe Roman.

Minciuni şi dezinformări
Gheorghe Roman a infi rmat 

acuzaţiile apărute la adresa par-
lamentarilor puterii, conform 
cărora aceştia ar fi  primit bani 
pentru colegii în schimbul abţi-
nerii de la votul moţiunii. De-
putatul PDL a explicat că nu 
a primit bani pentru comune-
le din colegiul său, pentru a 

nu vota moţiunea de cenzură. 
„Aceste acuzaţii sunt simple 
minciuni şi dezinformări şi am 
să vă şi argumentez de ce. Prin 
Hotărârea de Guvern la care 
se face referire au fost alocate 
fonduri în principal pentru dez-
voltarea infrastructurii. Acest 
lucru s-a făcut în baza unei 
ordonanţe din 2006, când ştim 
toţi că altcineva era la guver-
nare. La nivelul judeţului Si-
biu, fondurile au fost distribu-
ite fără a se ţine cont de cu-
loarea politică a primarului” 
mai spune Roman. 

Alianţă necredibilă
Gheorghe Roman a mai ex-

plicat că nu se va pune proble-
ma să voteze împotriva actua-
lului guvern. Parlamentul spu-
ne că cel mai important motiv 
este acela că alianţa PSD-PNL-
PC nu este una care să aibă 
credibilitate. „În cazul meu nu 
se va pune problema votării 
împotriva Guvernului, poate 
şi din simplul motiv că aceas-
tă alianţă care s-a format, PSD-
PNL-PC, nu este credibilă în 
momentul de faţă” a mai expli-
cat deputatul PDL.



Alex PÎNTEA

Manifestarea dedicată licee-
nilor a devenit deja o tradiţie 
în municipiul Mediaş. Balul Li-
ceelor, ediţia 2011, va avea 11 
concurenţi. Aceştia vor trebui 
să treacă de mai multe probe 
în care trebuie să îşi demon-
streze talentul. „Se presupune 
că au fost castinguri în întrea-
ga ţară, iar pe data de 1 Apri-
lie nominalizăm câştigătorii 
pentru viitorul fi lm al Consi-
liului Local al Tinerilor, «Who’s 
your idol». După ce vom face 
nominalizările, îi vom pune la 
diferite probe ca să ne mai de-
monstreze talentul lor. La fi -
nal, cel mai talentat actor şi 
cea mai talentată actriţă vor 
câştiga”, a explicat Teodora 
Boca, unul dintre organizato-
rii manifestării. 

Visează la actorie
Denisa Iulia 

Cheche este 
ele vă la Cole-
giul Tehnic 
Mediensis. 
Este fan al 

Andreei Pă-
traşcu, deoare-

c e consideră că este 
o actriţă foarte talentată. Mai 
mult decât atât, Denisa spune 
că are multe în comun cu actri-
ţa, motiv pentru care a ales-o 
ca model la Balul Liceelor. „An-
dreea Pătraşcu este o actriţă 
foarte bună, şi sper să ajung 
şi eu într-o zi la fel ca ea” spu-
ne Denisa Iulia Cheche.

Hot cu Inna
Alexandra 

Stăncescu în-
vaţă şi ea la 
Colegiul Teh-
nic Medien-
sis. Eleva de 
liceu are ca 

idol pe Elena 
Alexandra Apos-

toleanu, cunoscută sub nume-
le de scena „Inna”. Ceea ce a 
determinat-o să o aleagă ca 
idol pe faimoasa cântăreaţă de 
muzică dance este atât opti-
mismul Innei, cât şi curajul 
acesteia de a continua chiar 
dacă s-a lovit de numeroase 
obstacole. „Piesa Innei pe ca-
re îmi place să o ascult este 
«Hot». Este una dintre favori-
tele mele” a explicat Alexan-
dra Stăncescu.

Fan Adi Mutu
Dănuţ Neagu 

are 16 ani şi 
este elev la 
Şcoala Naţio-
nală de Gaz. 
Idolul lui es-
te fotbalistul 

Adrian Mutu. 
„Este un foarte 

bun fotbalist, eu consider că 
este cel mai talentat al gene-
raţiei sale. Mutu nu este doar 
un nume pe plan fotbalistic ci 
şi un BRAND în viaţa persona-
lă. Mi-a fost foarte greu atunci 
când el a avut momente mai 
grele, dar am crezut în el şi pâ-
nă la urma a arătat tot ce poa-
te, sper să o facă şi în continua-
re” spune Dănuţ Neagu. El cre-
de că ar avea multe de învăţat 
de la idolul său pe plan spor-

tiv, şi i-ar plăcea să poată 
schimba câteva cuvinte cu aces-
ta. „Joc şi eu fotbal, dar doar 
de plăcere, mi-ar fi  plăcut însă 
să pot ajunge doar la un sfert 
din valoarea idolului meu”, 
mai spune Dănuţ.

Pasionat de dans
Răzvan Pasc 

este elev la 
Lice ul Teore-
tic Stephan 
Ludwig Ro-
th. Fan de-

clarat Micha-
el Jackson, a 

d e - cis să îl interpre-
teze la Balul Liceelor. „Era o 
persoană foarte talentată că-
reia îi plăcea dansul la fel ca 
şi mie şi cred că îl pot interpre-
ta foarte bine. Îmi place ceea 
ce a realizat el ca entertainer 
şi stilul său de dans şi am de-
cis să intru pe această cărare. 
Prima întrebare pe care i-aş fi  
adresat-o ar fi  fost foarte sim-
plă, vrei să facem echipă?”, 
explică Răzvan Pasc. 

5 minute cu Andreea Bălan 
Pentru Ale-

xandra Lazăr, 
elevă a Lice-
ului Teoretic 
Axente Se-
ver, Andreea 
Bălan repre-

zintă un mo-
del. Tânăra spu-

ne că şi-ar dori să aibă ocazia 
să vorbească câteva minute cu 
vedeta pe care a ales-o ca idol 
al său pentru acest concurs. 
„Nu-mi pot exprima opinia în 
legătură cu viaţa ei personală, 
dar în schimb pot afi rma că 
admir stilul şi personalitatea 
degajată în public. Pot spune 
că ne asemănăm atât prin miş-
cări,  prin hobby-uri (dans, 
muzică, modeling), cât şi prin 
imaginea fi zică. De asemenea 
sunt stimulată de melodiile pe 
care le cântă, şi dacă aş avea 
oca zia timp de 5 minute să 
port o discuţie liberă cu ea, aş 
profi ta de ocazie şi i-aş da un 
sfat, să nu se schimbe nicio-
dată”, spune Alexandra Lazăr. 

Tenis de masă la superlativ
Eli Lovasz 

este elev al 
Liceu lui Au-
tomecanica. 
Idolul lui es-
te Ma Long, 
fost campion 

mondial la te-
nis de masă, unul 
dintre cei mai buni jucători din 
lume. „Ceea ce m-a determinat 

să îl aleg pe Ma Long e faptul 
că este cel mai bun tenismen 
din lume şi e cel mai agreat de 
spectatori, deoarece are un joc 
spectaculos. Totodată este prin-
tre cei mai populari sportivi din 
China”, a explicat Eli Lovasz.

Cântăreţ şi dansator
Pentru Paul 

Popa, elev al 
Şco lii Naţio-
nale de Gaz, 
dansul şi 
muzica se 
împletesc ar-

monios în ce-
e a ce face idolul său 
pe scenă, Chris Brown. Tână-
rul spune că şi-ar dori să în-
veţe de la acesta câteva miş-
cări de dans. „Îmi place la ne-
bunie stilul lui Chris Brown, e 
un dan sator foarte bun, cântă 
bine, iar dacă ar fi  să mă în-
tâlnesc cu el i-aş propune să 
mă înveţe câteva mişcări de 
dans din stilul său propriu”, 
spune Paul Popa.

Duet cu Hilary Duff 
G e o rg i a n a 

Spătaru e fan 
Hilary Duff, 
motiv pentru 
care a decis 
să o interpre-
teze. Eleva 

Liceului Teo-
re- tic Stephan Lu-
dwig Roth spune că şi-ar dori 
să facă un duo cu interpreta 
de origine americană. „Ea s-a 
dovedit a fi  singura artistă pop 
care a rivalizat cu Britney Spears. 
Este talentată în muzică şi mă 
simt capabilă să o interpretez. 
Îmi place că a jucat ca actriţă 
în mai multe fi lme, deci nu es-
te numai cântăreaţă. Prima în-
trebare pe care i-aş pune-o ar 
fi , vrei să facem un duet?” ex-
plică Georgiana Spătaru.

Actor de comedie
Lorena Stan-

ciu este elevă 
a Şcolii Na-
ţionale de 
Gaz. Una 
dintre pasiu-
nile ei este 

teatrul de co-
medie, iar din 

acest motiv l-a ales ca idol pe 
Jean Constantin. „Sunt o per-
soană veselă, optimistă şi la 
fel ca şi Jean Constantin îmi 
place să joc, să-i binedispun 
pe cei din jur. Iubesc ca toată 
lumea să fi e vesela, iar de ace-
ea îmi place să spun «Viaţa e 
o glumă, deci râzi!»” a expli-
cat Lorena Stanciu.

Fan Beyonce 

Sonia Lazăr 
are un model 
în cântărea-
ţa america-
nă Beyonce. 
Tânăra, ele-

vă la Şcoala 
Naţională de 

Gaz, a ales-o pe 
aceasta drept model din mai 
multe considerente. „Pe lângă 
cariera ei impresionantă în mu-
zică, se remarcă deasemenea 

şi prin stilul propriu şi de ne-
egalat de dans. Ca orice star, 
diva americană este o femeie 
puternică, dar în acelaşi timp 
sensibilă, iar ăsta, exceptân-
du-i cariera, este motivul  pen-
tru care o apreciez” spune So-
nia Lazăr.

Fascinată de Shakira
Diana Mehedin învaţă la Li-

ceul Teoretic Stephan Ludwig 
Roth. Modelul ei este cântă-
rea ţa de origine columbiană 
Shakira. Ca şi idolul său, Dia-

na este plină de entuziam şi 
energie. „Idolul meu este Sha-
kira, deoarece încă de când 
aveam câţiva anişori dansam 
p e melodiile ei şi în-

cercam să îi 
imit fi ecare 
m i ş c a r e . 
Amândouă 
sun tem pli-
ne de entuzi-

asm şi ener-
gie, iar dansul 

ne defi neşte pe amândouă”, 
explică Dia na Mehedin.
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A II-a ediţie a „Balului Liceelor“ va avea loc pe 1 aprilie. 
Participă în general elevi din clasele a X-a şi a XI-a, pe scenă 
urmând să urce liceenii care au reuşit să treacă de preselec-
ţia organizată la sediul Primăriei Mediaş. Pentru a transfor-
ma evenimentul într-unul de tradiţie, Consiliul Local al 
Tinerilor Mediaş – organizatorul Balului, a ţinut să păstreze 
şi tema de anul trecut („Cine este idolul tău?”), astfel că fi e-
care concurent va trebui să intre cât mai bine în pielea ve-
detei sale favorite, pentru a impresiona juriul şi a câştiga 
admiraţia colegilor. 

Ca şi anul trecut, „Balul Liceelor“ are şi un caracter carita-
bil, fondurile încasate urmând să fi e donate elevilor medie-
şeni care provin din familii defavorizate sau elevilor care au 
rezultate bune la învăţătură şi o situaţie materială precară.

„Cine este idolul tău?”

DISTRACŢIE | Cei 11 tineri finalişti sunt gata să-şi demostreze talentul, în pielea vedetelor favorite 

Vedete la Balul Liceelor
Pregătirile pentru Balul Liceelor au intrat pe ultima sută de metri. Evenimentul organizat de către Consiliul 
Local al Tinerilor este adresat elevilor de liceu din municipiul Mediaş, iar tema este „Cine este idolul 
dumneavoastră”. Scenariul celei de-a doua ediţii a Balului Liceelor a fost gândit ca un film în ale cărui roluri 
vor juca tinerii. Balul va avea loc pe 1 aprilie.

Pe scena Sălii Traube vor urca cei mai frumoşi şi talentaţi liceeni medieşeni
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CHIBZUINŢĂ | Medieşenii reînnoadă legăturile cu meseriaşii, după câţiva ani de consum din supermarketuri 

Criza redescoperă meseriaşii
În vreme de criză medieşenii redescoperă micii meseriaşi. Proverbul care spune că “meseria e brăţară de 
aur” devine tot mai actual, iar croitorii, ceasornicarii, pantofarii sau depanatorii radio-tv sunt tot mai căutaţi.

Milu OLTEAN

Criza, tăierile şi scumpirile 
au afectat tot mai mult buzuna-
rul românilor şi implicit pe cel 
al medieşenilor. Vremea con-
sumului pe bandă rulantă de 
acum 2-3 ani a pălit în faţa cri-
zei, iar vântul care bate tot 
mai aprig prin buzunare ne în-
deamnă de cele mai multe ori 
să fi m cumpătaţi şi să chibzu-
im orice bănuţ. Foaia s-a schim-
bat radical, aşa că, dacă televi-
zorul color cumpărat de ceva 
vreme cu banii jos face fi guri, 
ne gândim mai degrabă la un 
depanator priceput, decât la 
rafturile unui magazin de pro-
fi l. Nici o jachetă căreia i s-a 
despicat cusătura nu mai ajun-
ge în cuiul din debara, ci este 
dată pe mâna croitorului, care 
îi redă strălucirea. Nici sanda-
lele cărora li se rupe o brăţară, 
adidaşii cărora li se toceşte tal-
pa, sau cismele cărora le pică 

tocul nu mai ajung la gunoi, 
ci sunt duse la pantofar. În vre-
muri de restrişte, într-o peri-
oadă în care banii sunt mai 
puţini în buzunare, micile ate-
liere ale meseriaşilor sunt re-
descoperite de medieşenii ca-
re-şi chibzuiesc banii.

Depanări radio-tv
Medieşeanul Simion Maca 

este trecut niţel de 60 de ani, 
iar de mai bine de 40 de ani 
repară radiouri şi televizoare. 
I-au plăcut lămpile, condensa-
toarele, diodele, rezistenţele şi 
circuitele integrate, aşa că s-a 
orientat spre o meserie foarte 
căutată, mai ales înainte de 
’90. “Erau foarte multe repara-
ţii înainte de ‘90, unele piese se 
găseau mai greu, era altfel de-
cât acum. Clienţi erau mulţi 
chiar dacă la televizor nu era 
decât un singur canal şi două 
ore de program. Meseria aceas-
ta era cu adevărat una bună, 

mai ales imediat după Revo-
luţie a fost iarăşi o perioadă 
bună pentru că lumea a înce-
put să-şi cumpere tot felul de 
televizoare second-hand adu-
se de afară, iar acestea nu erau 
toate la prima tinereţe. Unele 
se stricau, altele se aduceau 
de afară, iar se stricau, iar se 
aduceau”, spune meşterul. 

La Simion Maca
După o relativă perioadă de 

bunăstare cu lanţuri de maga-
zine, în care medieşenii au pro-
fi tat din plin de super-oferte de 
televizoare, clienţii de la ate-
lier s-au rărit. A venit însă cri-
za, banii au fost tot mai puţini, 
iar din magazine medieşenii au 
ajuns  la atelierul de reparaţii. 
“Se simte clar o creştere la nu-
mărul de reparaţii, cred că acum 
sunt undeva la 100 pe lună, 
poate chiar mai multe. Poate 
că şi omul se gândeşte mai mult 
înainte de a cumpăra sau de 
a repara ceva, banii sunt mai 
puţini acum, se pierd locuri de 
muncă. Defecţiunile sunt ace-
leaşi dintotdeauna, la alimen-
tare, la fi nali, transformatoare, 
selectoare, microprocesoare, 

iar de preţuri ce să spun, varia-
ză între 11 şi 50 de lei în func-
ţie de complexitatea reparaţiei. 
Se simte că lumea nu are bani 
şi din faptul că fi nalizez o repa-
raţie, iar omul nu vine să-şi ia 
televizorul acasă atunci când 
e programat, ci după o săptă-
mână sau mai mult, atunci când 
are bani să plătească”, ne-a 
spus depanatorul radio-tv de 
la “Meşteşugarul” Mediaş, Si-
mion Maca.

Ceasuri ieftine, 
preţuri de criză

Într-o vreme, ceasurile erau 
adevărate motive de mândrie, 
dar invazia ruşilor şi mai apoi 
a Occidetului au adus şi în Ro-
mânia “ceasuri la kil”, multe, 
ieftine şi fără valoare. De mai 
bine de 30 de ani, medieşen-
cei Simona Aloman, de la un 
atelier de ceasornicărie din zo-
na centrală, i-au trecut prin 
mână nenumărate ceasuri adu-
se la reparat. După o perioa-
dă în care ceasurile n-au mai 
fost atât de interesante, Alo-
man spune că medieşenii au 
reînvăţat drumul la ceasorni-
car şi nu numai ei, ci şi mul-
ţi colecţionari care doresc să-
şi readucă la viaţă anumite 
piese de colecţie. 

Revin la atelier
Grosul de clienţi apelează 

la atelier în general pentru re-
paraţii simple, schimbul unei 
baterii, schimbul unui telescop. 
„În ultima vreme sunt tot mai 
mulţi cei care vin la reparat cu 
ceasuri mecanice, cred că e un 
nou trend. S-ar putea ca în pe-
rioada următoare unii să-şi des-
copere ceasurile vechi prin ser-
tare şi să le aducă la reparat, 

neavând bani de unele noi, dar 
pe de altă parte sunt şi colec-
ţionari care doresc să repare 
ceasuri vechi. Clienţii se poa-

te spune că sunt împărţiţi, cei 
care nu prea au bani şi vin pen-
tru reparaţii minore şi cei ca-
re au bani şi ceasuri scumpe. 
Preţurile sunt undeva între 14 
şi 40 de lei, depinde de comple-

xitatea reparaţiei”, ne-a spus 
Simona Aloman, care a ţinut 
să precizeze şi că şcolile care 
pregăteau ceasornicari sunt de-
mult istorie, iar în timp mese-
ria de ceasornicar poate deve-
ni o raritate.

Haine second-hand 
modifi cate la croitorie

Pentru medieşenii care nu-
şi mai permit costume noi, va-
rianta mult mai ieftină este ma-
gazinul second-hand şi mai 
apoi croitoria. După ce ocheş-
te un costum cât de cât de ca-
litate, chiar dacă la mâna a do-
ua, clientul trece pragul croito-
riei pentru modifi cări. Iar în ul-
tima vreme, acest gen de clienţi 
este în creştere. Nici medieşe-
nii care-şi chibzuiesc banii cu 
grijă nu ezită să treacă pragul 
croitoriilor pentru a-şi modifi -

ca haine mai vechi, sau pen-
tru a mai lungi sau a mai scur-
ta câte ceva. 

Între 10 şi 35 de lei
Criza a lovit pe toată lumea, 

asta e clar, se simte peste tot. 
„Din fericire, la atelierul meu 
spun «Doamne-ajută», că încă 
nu am avut probleme. Criza 
se simte, dar să sperăm că va 
trece curând. Este adevărat, a 
crescut numărul de clienţi ca-
re vin la croitorie pentru dife-
rite modifi cări, la pantaloni, 
la sacouri, a crescut şi numă-
rul celor care vin cu modifi -
cări la diferite haine cumpăra-
te second-hand. De fapt, circa 
70% dintre clienţi sunt cei ca-
re vin pentru modifi cări, în 
mod normal aici e viitorul cro-

itoriilor, deoarece nu te poţi 
pune cu ate lierele de confec-
ţii. Preţurile la modifi cări sunt 
cuprinse între 10 şi 35 de lei, 
depinde cât e de lucru”, spu-
ne croitorul Vasile Oprea, ca-

re are un atelier în cartierul 
Vitrometan. 

Dacă preţul unui costum 
nou pe rafturile magazinelor 
ajunge undeva la cel puţin 200-
300 de lei, varianta second-
hand te costă undeva la 50-60 
de lei. Adică, plăteşti 30-40 de 

lei pe costum şi mai dai încă 
ceva pe modifi cări.

Cu sandale şi adidaşi 
la pantofar

Criza fi nanciară şi previziu-
ni le sumbre i-au făcut pe mulţi 
medieşeni să nu-şi mai arunce 
încălţămintea la coşul de gunoi, 
ci să încerce s-o recondiţione-
ze la pantofar. Mai ales muş-
terii care au cheltuit bani grei 
pe o pereche de pantofi  nu se 
îndură se se despartă prea re-
pede de aceştia, mai ales da-
că sunt şi de marcă. Pe de al-
tă parte, meşterul pantofar re-
zolvă o serie de probleme cum 
ar fi  o cusătură desfăcută, o bre-
tea ruptă sau tocurile compro-
mise. “Câteodată eram destul 
de rezervat cu privire la aceas-
tă meserie şi mă mai întreb 
uneori cât se va mai practica, 
deoarece banii sunt puţini, re-
paraţiile costă puţin şi chiar 
dacă e criză sau nu eşti tot în 
criză. Eu am preluat acest meş-
teşug de la tata şi cred că de 
mai bine de 10 ani mă ocup de 
atelierul meu. Oarecum se sim-
te o creştere de clienţi în ulti-
ma perioadă, deoarece oame-
nii mai bine repară, decât să 
cumpere ceva nou“, arată Flo-
rin Nistor, proprietarul unui 
mic atelier din zona Pieţei Agro-
alimentare din Mediaş.

Pentru tocuri şi tălpi

Cele mai multe solicitări de 
reparaţii le are pentru tocuri, 
dar şi pentru schimbat talpă, 
sau cusut. „Preţurile sunt mai 
mult simbolice, 5-6 lei pentru 
un toc la încălţăminte pentru 
femei şi 10-12 lei la încălţămin-
te pentru bărbaţi. Pentru cusă-
turi, sau reparaţia unei brete-
le la o sanda, de exemplu, pre-
ţul e undeva la 2-3 lei. Oricum, 
criza ne-a afectat pe toţi, banii 
sunt puţini, taxele sunt destul 
de mari, iar de crescut preţu-
rile nici nu poate fi  vorba”, a 
adăugat Florin Nistor.

SIMION MACA | depanator radio-tv
„Se simte clar o creştere la numărul de reparaţii, 
cred că acum sunt undeva la 100 pe lună, poate 
chiar mai multe. Defecţiunile sunt aceleaşi 
dintotdeauna, la alimentare, la fi nali, 
transformatoare, selectoare, microprocesoare, iar 
de preţuri ce să spun, variază între 11 şi 50 de lei 
în funcţie de complexitatea reparaţiei.

SIMONA ALOMAN | ceasornicar
„În ultima vreme sunt tot mai mulţi cei care vin 
la reparat cu ceasuri mecanice, cred că e un nou 
trend. S-ar putea ca în perioada următoare unii 
să-şi descopere ceasurile vechi prin sertare şi să le 
aducă la reparat, neavând bani de unele noi...“

VASILE OPREA | croitor
„Circa 70% dintre clienţi sunt cei care vin pentru 
modifi cări, în mod normal aici e viitorul 
croitoriilor, deoarece nu te poţi pune cu atelierele 
de confecţii. Preţurile la modifi cări sunt cuprinse 
între 10 şi 35 de lei, depinde cât e de lucru“

FLORIN NISTOR | pantofar
„Eu am preluat acest meşteşug de la tata şi cred 
că de mai bine de 10 ani mă ocup de atelierul 
meu. Oarecum se simte o creştere de clienţi în 
ultima perioadă, deoarece oamenii mai bine 
repară, decât să cumpere ceva nou“

Calmi, cu zâmbetul pe buze, gata să repare orice defect, meseriaşii au reapărut în viaţa noastră
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La vremea de acum, când 
oricine poate vorbi despre ori-
ce cu preţiozităţi ieftine şi su-
perfi cialităţi adâncite în medi-
ocritate, Duminica aceasta din 
postul Paştelui, numită a Sfi n-
tei Cruci, obligă să ne reeva-
luăm dimensiunile vieţii pe ca-
re o ducem. 

Odihnirea în cruce
Evanghelia zilei acesteia, 

Marcu 8.34-38, 9.1, ne învaţă 
plenar că a fi  cu Hristos înseam-
nă a renunţa la ale tale pen-
tru a te umple cu harul prin 
care El îţi poartă crucea ta, de 
dragul odihnirii tale în Crucea 
Lui. Căci aşezată aici, la cum-
păna de cale ce ne este Pos-
tul, Duminica aceasta cheamă 
cu sine odihnirea în cruce, co-
legarea la energiile ei necrea-
te pentru ca energiile crescu-
te din eforturile noastre să nu 
se golească de sens dumneze-
iesc. Cu alte cuvinte, ca nu 
cumva zdroaba noastră să se 
epuizeze în lucruri de nimic, 
fără nicio relevanţă în raport 
cu cerul, ca nu cumva să con-
fundăm alergarea noastră pen-
tru împlinire umană cu marea 
provocare ce este alergarea 
pentru Pâinea cerească.

Instrument de măsură
Mai mult decât atât. Aşeza-

rea pomenirii Sfi ntei Cruci în 
acest context pre-pascal ne aju-
tă să-i vedem înălţimea ei, mo-
dul în care pentru a putea vor-
bi şi trăi sub umbra ei de iu-
bitoare lumină este nevoie de 
efortul cuprinderii ei în viaţa 
noastră, crucea fi ind, dacă vreţi, 
instrumentul de măsură al di-
mensiunilor sufl eteşti ale fap-
telor noastre. Căci după Învi-
ere, scria Sf. Maxim Mărturi-
sitorul, toate se cer după Cru-
ce, poartă cu sine, aşadar, Cru-
cea cu toate conţinuturile ei. 

Câtă diferenţă…
De ce este aceasta impor-

tant? Simplu. Să luăm amin-
te: ce importanţă mai au în 
contextul măsurării cu înălţi-
mea crucii toate ifosele noas-
tre umane? Ce mai semnifi că 
afi rmaţia „ omul se trage din 
maimuţă” lângă „Crucii Tale 
ne închinăm Stăpâne şi sfân-
tă Învierea Ta o lăudăm şi o 
mărim”?  Câtă diferenţă între 
o geneză umană prin specula-
ţie şi absurd şi geneza revire-
mentului uman prin Crucea 
lui Hristos? Sau câtă diferenţă 
între a-ţi măsura victoriile per-
sonale în raport cu înfrângeri-
le suferite de ceilalţi şi biruin-
ţa crucii. Căci numai raportat 
la aceasta biruinţele noastre 
au sens deplin, adevărat. Cum 
numai Dumnezeu ştie ce preţ 
purtăm înscris în biruinţele 
noastre, parte integrantă a bi-
ruinţelor Lui. 

Efort imediat
A ajuta un bolnav să se pu-

nă pe picioare, în acest con-
text, nu este mai puţin decât 
a pune pe picioare o afacere. 
Cum a reuşi să aduci mângâ-
iere unei familii în situaţie de 
criză este mai mult decât a tot 
reforma sistemul care ar tre-
bui să-i acorde asistenţă în ast-
fel de situaţii, uneori până la 
diluţia lui totală, mortală pen-
tru vieţile celor care au nevo-
ie de ea.

Toate acestea pentru că a 
purta crucea înseamnă un efort 
imediat, fără cusur în fi delita-
te, fără ifosele falselor oboseli 
de care ne plângem în perma-
nenţă, ca un soi de boală mo-
dernă a epuizării perpetue de 
dragul unor proiecte absurde.  

Slava Crucii
Aşezată în miezul preocupă-

rilor noastre, Crucea lui Hris-

tos dă sens lucrurilor pe care 
le făptuim, ajutându-ne să evi-
tăm mediocritatea. Căci nu 
poţi privi la deşertarea tainică 
de slavă dumnezeiască, aceea 
care transformă Crucea din 
unealtă de umilinţă în altar de 
înălţătoare biruinţă, care cu-
prinde Crucea Domnului Hris-
tos şi să nu înveţi ceva despre 
deşertarea de slavă omeneas-
că pentru a te umple de dumne-
zeiasca slavă. Nu poţi să mai 
admiţi drept înălţime socială 
cele care nu sunt axate pe înăl-
ţimea spirituală pe care o fi xea-
ză, ca pe un ax interior, slava 
Crucii Mântuitorului.

Pretenţii de dialog
Aţi tot auzit în ultimii ani 

cum se dau lecţii Bisericii. Ba 
cum să facă asistenţă socială, 
ba cum să predea religie... Sfă-
tuitorii, toţi, neavând nici o le-

gătură cu puterea Crucii lui 
Hristos. Nu doar străini de ea, 
chiar duşmani ei. Crezând că 
prin cele care le emit pot deve-
ni parteneri de dialog ai Biseri-
cii. Eroare. Pentru a putea emi-
te pretenţii de dialog cu Biseri-
ca trebuie să-ţi fi  îngăduit Dum-
nezeu să fi  aşezat pe aceeaşi 
cruce cu ea, căci Capul ei es-
te Hristos. Pretenţiile unora şi 
altora născuţi din bramburea-
la vremii de acum ca nişte se-
mizei din spumele oceanului 
de planetară impertinenţă ara-
tă, oare a câte oară, că a confun-
da răstigirea cu absurdismul 
politicilor de orice nuanţă es-
te nu doar penibil ci, mai ales 
imoral. Căci crucea dă măsu-
ra dimensiunii morale a liber-
tăţii. Învierea!

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

Cu ceva timp în urmă, un-
deva, în creierul Muntelui Cea-
hlău, în preajma Schitului 
Schim barea la Faţă – adevăra-
tă scară din străfunduri până 
la tâmple de cer – am întâlnit 
un om. Un om pe care nu-l 
prea luasem în serios la înce-
put. Trecut deja spre bătrâne-
ţe, mişcându-se de colo-colo 
într-un mereu du-te-vino, un 
„neastâm păr“ nejustifi cat – la 
prima vedere – pentru vârsta 
sa, suspec tibil chiar de anu-
mite limitări mintale, omul 
acesta purta în sine sufl ul viu 
şi binecuvântat al neastâmpă-
rului de dragul lui Hristos. L-
am întâlnit de cum am ajuns 
la schit, fi ind printre primii de 
aici care ne-au întâm pinat. În-
că înainte de a ajunge în preaj-
ma bisericii, de la distanţă, 
Moş Ion Mătase – aşa i se spu-
ne –, ne-a luat în primire, în-
trebându-ne: „Fumează cine-
va dintre voi? Să nu vă prind 
cu ţigări pe la mănăstire!“ Mul-
ţi dintre noi, schimbând câte-
va vorbe cu el, abia reuşeam 
să nu lăsăm să se între vadă, 
în colţul buzelor, câte un zâm-
bet. Mai ales că aceeaşi între-
bare era repetată, la nesfârşit, 

ore în şir, fi ecărui vizitator ori 
închinător, şi, de multe ori, 
chiar aceleiaşi persoane. „Fu-
mează careva din voi? Să nu 
vă prind cu ţigări la mănăsti-
re!...“ 

Moş Ion însă – nu ştiu câţi 
dintre noi au sesizat – îşi în-
cheia întotdeauna rechizitoriul 
cu urarea: „Iartă-l, Doamne!“. 
Ba, mai mult, la două-trei propo-
ziţii, revenea cu aceeaşi formu-
lă: „Iartă-l, Doamne!“ De jur-
împrejurul bisericii, pe o creas-
tă de munte sau pe cealaltă, 
Moş Ion, după ce se convin-
gea că a făcut tot ce i-a stat în 
putinţă pentru a păzi sfântul 
locaş de patima fumatului, îşi 
găsea răgazul să ajute şi la tre-
burile de obşte ale schitului, 
ori să răspundă la chemările 
serviciilor liturgice. 

Într-o dimineaţă, mai în glu-
mă, mai în serios, l-am provo-
cat pe Moş Ion la o discuţie. 
Peste doar câteva momente, 
Moş Mătase s-a dovedit nu 
doar un „nume de fi neţe“ (cum 
se caracterizase la începutul 
convorbirii, făcând referire la 
fi lia ţia sa cu mătasea), ci şi un 
sufl et de o rară, mătă-soasă 
seriozitate a responsabilităţii 

mântuirii, atât a lui, cât şi a 
celorlalţi. De câţiva ani, oriun-
de merge, Moş Ion îndeamnă 
lumea să se lase de fumat. L-
a sfătuit şi pe primar, i-a ru-
gat şi pe vecini, îi repetă, de 
câte ori are ocazia, acelaşi în-
demn, poştaşului... Unii ascul-
tă, alţii îl batjocoresc, cei mai 
mulţi nu îl iau în serios. Moş 
Ion însă, niciodată, nu uită să 
adauge: „Iartă-l, Doamne!“ Şi 
e convins că, gând bun la gând 
bun, pogoară iertarea lui Dum-
nezeu. De multe ori i-a fost 
dat să trăiască adevărate mi-
nuni în această privinţă. Oa-
meni care s-au lăsat de fumat 
şi acum vin să-i mulţumeas-
că, oameni care l-au bleste-
mat, iar acum trec prin grele 
încercări... Pentru toţi, Moş 
Ion se roagă neîncetat: „Iartă-
i, Doamne!“ Puţini – ne zice 
– mai ştiu care îi e numele ade-
vărat. Pentru toţi, Moş Ion es-
te Moş „Iartă-l, Doamne!“ sau 
„Iartă-l, Doamne!“. „Tot satul 
şi împrejurimile îmi spun Iar-
tă-l, Doamne! Întrebaţi de Iar-
tă-l, Doamne! şi oricine vă tri-
mite la mine“, ne spune Moş 
Ion. 

Uneori, neînţeleasă şi taini-

că e iubirea lui Dumnezeu. 
Doar după ce îl asculţi şi îl iei 
în serios pe „Iartă-l, Doam-
ne!“, poţi să te bucuri de serio-
zitatea lui Hristos. Doar celui 
care deschide ochii spre slava 
iubirii lui Dumnezeu, în sme-
renia Crucii şi umilinţa comu-
niunii, i se relevă înţelesul iu-
birii. Nebăgat în seamă de cei 
mai mulţi, ignorat de mai toţi 
deştepţii lumii de azi, stăpân 
deplin pe doar două vorbe – 
una de mustrare şi una de ura-
re de iertare –, pe Moş Ion nu 
prea mai avem vreme să-l as-
cultăm niciodată. Prea ocupaţi 
cu ale noastre, prea ştiutori a 
toate, arareori ne mai urcăm 
la munte, ca să avem puterea 
de a pogorî. 

„Iartă-l, Doamne!“ a rămas 
pe coame de munte. De aco-
lo, de la schit, până la cer, nu 
mai e decât un pas. Regret 
acum că nu l-am întrebat atunci 
cum este în cer. Moş Ion ar fi  
ştiut cu siguranţă să răspun-
dă. Mai ales că are un nume 
de... fi neţe. Pentru că, întotdea-
una, iubirea lui Dumnezeu es-
te, înainte de toate, fi neţe.

Romeo Petraşciuc

Rugăciune la Sfânta Cruce

Lansări de carte

săptămâna 25 – 31 martie

25 Vi  (†) Buna Vestire (Blagoveştenia) (Dezlegare la peşte) 
26 Sâ  Soborul Arhanghelului Gavriil; Sf. Mc. Montanus pr. 
 şi soţia sa, Maxima (Pomenirea morţilor) (Odovania 
 Praznicului Bunei Vestiri) (Dezlegare la ulei şi vin) 
27 Du  Sf. Mc. Matroana din Tesalonic; Sf. Prooroc Anania; Sf. 
 Mc. Filet, Lidia şi fiii lor (Dezlegare la ulei şi vin). Duminica 
 a III-a din Post (a Sf. Cruci); Ap. Evrei IV,  14-16; V, 1-6; 
 Ev. Marcu VIII, 34-38; IX, 1; glas 3,  voscr. 11. 
28 Lu  Cuv. Ilarion cel Nou; Cuv. Ştefan, făcătorul de minuni 
 (Post) 
29 Ma  Cuv. Mc. Marcu, Ep. Aretuselor; Sf. Mc. Chiril diac. (Post)
30 Mi  Cuv. Ioan Scărarul; Sf. Prooroc Ioad; Sf. Evula (Post) 
31 Jo  Sf. Mc. Ipatie, Ep. Gangrei; Sf. Acachie Mărt., Ep. 
 Melitinei; Sf. Mc. Veniamin diac. (Post)

Calendar Creştin OrtodoxACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a III-a din Post (a Sf. Cruci)

„Crucii Tale ne închinăm 
Stăpâne…“

„Iartă-l, Doamne!“ – un neastâmpărat 
de dragul lui Hristos

Doamne Iisuse Hristoase, 
dulce Mântuitorul sufl etului 
meu, mărturisesc înaintea Ta, 
întru această zi a răstignirii Ta-
le, în care ai pătimit şi ai luat 
moarte pe Cruce pentru păca-
tele noastre, că eu sunt cel ce 
Te-am răstignit cu păcatele me-
le cele multe şi cu fărădelegi-
le mele cele rele. De aceea mă 
rog bunătăţii Tale celei nemăr-
ginite, ca să mă faci şi pe mi-
ne părtaş sfi ntelor Tale Patimi, 
cinstitelor răni şi morţii Tale 
celei de viaţă făcătoare, pen-
tru ca să mă învrednicesc, prin 
darul Tău, să câştig şi eu ase-
menea Ţie, pentru dragostea 
Ta, precum Tu cel milostiv le-
ai răbdat pentru mântuirea 
mea, întărindu-mă pururea cu 
aceeaşi putere şi răbdare ce ai 
avut când Te-au răstignit ne-
mulţumitorii evrei.

De aceea întăreşte-mă, 
Doamne, ca să pot ridica cu bu-
curie de astăzi înainte Crucea 
Ta cu deplină pocăinţă, întris-
tarea morţii Tale să o simt, pre-
cum au simţit o Preasfânta Ta 
Maică, ucenicii Tăi şi mirono-
siţele femei. Şi-mi înviază sim-
ţirile mele cele sufl eteşti, ca să 
cunoască moartea Ta, precum 
ai făcut de Te-au cunoscut şi 
zidirile cele neînsufl eţite, care 
s-au mişcat la răstignirea Ta; 
cum Te-a cunoscut tâlharul cel 
credincios şi, rugându-Ţi-se, l-
ai primit în rai.

Dă-mi, Doamne, şi mie, 
tâlha rului celui rău, darul Tău, 
precum ai dat atunci aceluia, 
şi iartă păcatele mele pentru 
sfi ntele Tale Patimi, şi mă pri-
meşte prin pocăinţă împreună 
cu el în rai, ca un Dumnezeu 
şi zi ditor ce-mi eşti. Aseme-
nea fă cu toţi creştinii, vii şi 
morţi, precum se roagă Ţie în 
toate zilele Sfânta Biserică şi 
le lasă lor toate păcatele şi-i 
învredniceşte pe ei de împăra-
ţia Ta şi să vadă lumina Ta şi 
să măreas că slava Ta. Mă în-
chin Crucii Ta le, Hristoase şi 
zic către dânsa: „Slavă ei pen-
tru dragostea Ta.“

Bucură-te preacinstită Cru-
ce a lui Hristos, că prin tine s-a 
mântuit lumea, ridicând asupra 
ta pe Iisus ţintuit. Bucură-te, pom 

preamărit, pentru că Tu ai ţi-
nut rodul vieţii ce ne-a mân-
tuit din moartea păcatului.

Bucură-te toiagul cel tare ce 
ai sfărâmat uşile iadului. Bucu-
ră-te cheia împărătească ce ai 
deschis uşa raiului. Mă bucur 
şi eu, pentru că văd pe vrăjma-
şii Tăi surpaţi, iar pe prietenii 
Tăi că împărătesc în ceruri, pe 
vrăjmaşii Tăi biruiţi de puterea 
Ta, iar pe creştinii, ce Ţi se în-
chină, înarmaţi cu puterea Ta. 
O, Răstignitul meu Hristoase, 
câte ai pătimit pentru noi, câ-
te răni, câte scuipări, câte bat-
jocuri şi necinste ai răbdat pen-
tru păcatele noastre, pentru ca 
să ne dai pildă de adevărată 
răbdare! De aceea, cum pot eu 
să fug de Cruce, văzând pe 
Hristos că este ridicat pe ea? 
Cum să-mi pară grele chinuri-
le văzând pe Stăpânul meu că 
le iubeşte şi le cere şi le soco-
teşte Lui de mare cinste? Ru-
şine-mi este, cu adevărat, de 
mă voi întrista de relele ce-mi 
pricinuiesc oamenii, sau de is-
pitele ce-mi aduc diavolii, tru-
pul şi gândul meu cel rău, sau 
pentru sărăcia şi bolile ce-mi 
vin din voia lui Dumnezeu pen-
tru păcatele mele, deoarece 
acestea toate le trimite pentru 
ca să mă apropie mai mult de 
El pentru ca să-L slăvesc şi să 
mă pedepsesc în această via-
ţă pentru binele meu, pentru 
ca să mă odihnesc cu mai mul-
tă mărire întru împărăţia Lui 
cea veşnică.

Şi de vreme ce este aşa, 
înmul ţeşte-mi, Doamne, oste-
nelile, ispitele şi durerile, dar 
să-mi înmulţeşti împreună şi 
să-mi prisoseşti şi răbdarea şi 
puterea, ca să pot răbda toate 
câte mi s-ar întâmpla. Pentru 
că recunosc că sunt neputin-
cios de nu mă vei întări, orb 
de nu mă vei lumina, legat de 
nu mă vei dezlega, fricos de 
nu mă vei face îndrăzneţ, rău 
de nu mă vei preface în bun, 
pierdut de nu mă vei ierta, ro-
bi de nu mă vei răscumpăra 
cu bogata şi dumnezeiasca Ta 
putere şi cu darul Sfi ntei Tale 
Cruci, căreia mă închin şi o 
măresc acum şi pururea şi în 
vecii vecilor. Amin.

Protopopiatul Sibiu a găz-
duit joi, 17 martie, conferin-
ţa administrativă lunară a pre-
oţilor din această unitate ad-
ministrativ-bisericească, în ca-
drul căreia s-au lansat un vo-
lum de predici şi trilogia des-
pre Autocefalia Bisericii Orto-
doxe Române ale pr. acad. prof. 
dr. Mir cea Păcurariu.

Întâlnirea a fost condusă 
de protopopul de Sibiu, pă-
rintele Ioan Coşa, şi a fost des-
chisă de problemele curente 
şi comunicările administrati-
ve. Prima carte lansată în ca-
drul şedinţei a fost „Predici 
la Dumi nici, la Praznicele îm-

părăteşti şi ale Maicii Dom-
nului, la Sfi nţi mari şi la Sfi n-
ţi Români, predici ocazionale 
şi la înmormân tări“, semna-
tă de pr. Mircea Păcurariu. Lu-
crarea se afl ă la a treia ediţie 
şi a văzut lumina tiparului la 
Editura Institutului Biblic şi 
de Misiune Orto doxă, cu bine-
cu vântarea Preafericitului Pă-
rinte Daniel, Patriarhul Biseri-
cii Ortodoxe Române. Ea a fost 
prezentată de părintele proto-
pop Ioan Coşa, care a prezen-
tat predicile părintelui Păcu-
rariu ca fi ind de căpătâi pen-
tru lucrarea pastoral-misiona-
ră a oricărui preot.  Z. L.
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂS

REŢETA VIPCOLŢUL CU MONDENITĂŢI 

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră 
e cel mai frumos! Trimiteţi 
pe adresa redactia@
monitoruldemedias.ro o 
fotografi e şi un scurt text, 
în care să menţionaţi cum îl 
cheamă, ce vârstă are şi de 
ce e atât de deosebit în viaţa 
dumneavoastră, pentru a 
deveni copilul săptămânii în 
Monitorul de Mediaş.

BASCHET
Miercuri, 30 martie – Sala Sporturilor, ora 18: Gaz Metan Me-
diaş – BC Tg. Mureş, în cadrul etapei a 29-a a Diviziei A la 
baschet masculin

FILM
„Dragoste şi alte dependenţe” (SUA, 2010, comedie romantică)
Cu: Jake Gyllenhaal (Jamie Randall), Anne Hathaway (Ma-
ggie Murdock)
Filmul rulează la Cinema Mediensis până duminică 27 mar-
tie, orele 16,00, 18,30 şi 21.

„Fără obligaţii” (SUA, 2011, comedie romantică)
Cu: Natalie Portman (Emma Franklin), Ashton Kutcher (Adam 
Kurtzman)
Filmul rulează la Cinema Mediensis în perioada 28 martie - 3 
aprilie, orele 16,00, 18,30 şi 21.

Ambele fi lme sunt nerecomandate copiilor sub 15 ani. Tariful 
de intrare la toate spectacolele este de 7 lei. În fi ecare mier-
curi se desfăşoară acţiunea Orange (cumperi un bilet şi pri-
meşti încă unul).

PICTURĂ LA CDI GAZE NATURALE
Centrul de Documentare şi Informare Gaze Naturale Mediaş, 
de pe Şoseaua Sibiului, nr. 5, găzduieşte, până la sfârşitul lunii 
aprilie, o expoziţie de pictură cu lucrări care poartă semnătura 
artistului plastic medieşean Grigorie Muntean.

TEATRU LA SALA TRAUBE
Teatrul Mediaş marchează Ziua Internaţională a Teatrului 
duminică, 27 martie, printr-o comedie spumoasă. „Viaţa la 
români“, de Radu Gabriel şi Adrian Lustig, se joacă în regia 
Marinelei Bârză la Sala Traube din Mediaş, începând cu orele 
18.00. Biletele se găsesc la sediul agenţiei din curtea Sălii 
Traube şi costă 10 lei.

EXPOZIŢIE DE FOTOGRAFII
Muzeul Municipal Mediaş vă invită să admiraţi, până la sfârşitul 
lunii martie, o expoziţie de fotografi i superbe realizate de 
speologul medieşean Cosmin Berghean, lucrări reunite sub 
titlul „Formaţiuni Cârstice din Munţii Apuseni”.

EXPOZIŢIE CHINOLOGICĂ
Asociaţia Chinologică Mediaş organizează duminică 27 mar-
tie, pe terenul de sport al Şcolii Naţionale de Gaz, expoziţia 
naţională C.A.C. (Certifi cat de Aptitudini pentru Campionat), 
prinsă în calendarul Asociaţiei Chinologice Române. Intrarea 
este liberă.

CARTE ŞI INTERNET
Pasionaţii de lectură sunt aşteptaţi de luni până vineri la Bi-
blioteca Municipală Mediaş, din Piaţa Regele Ferdinand I, nr. 
1, cu o bogată ofertă de carte, în secţiile copii, adulţi, limbi 
străine, biblioteca virtuală. Tot aici, copiii se pot juca şi pot 
învăţa lucruri frumoase, în cadrul Ludotecii „Ursuleţii Veseli“. 
Prin intermediul serviciului BIBLIONET, locuitorii municipiu-
lui Mediaş au acces gratuit la Internet. BIBLIONET înseamnă: 
Acces la Internet, Comunicare prin Internet, Redactare de do-
cumente, Imprimare, Scanare, Inscripționare  CD/DVD, Asistență 
utilizatori noi, Instruire utilizatori  noi, Video-proiecții, Servi-
cii de arhivare și digitalizare, Jocuri educative, Sesiuni de for-
mare pentru utilizatori 
Programul bibliotecii: Luni 10-18; Marţi - Joi 8-16, iar Vineri 
8-14. Între orele 12 şi 12,30, zilnic, este pauză de masă.

Mă numesc Patrisia, 
am 10 ani, îmi place 
să învăţ, să mă joc 
şi sunt fan Hanna 
Montana. Trebuie să 
mai ştiţi despre mine 
că  iubesc animalele, 
în special pisicile şi 
papagalii. Vă salut 
pe toţi.

O cioară stătea pe o cracă şi nu făcea nimic toată ziulica. Un ie-
puraş, văzând-o, o întreabă:
- Aş putea să stau şi eu pe aici şi să nu fac nimic toată ziua?
- Bineînţeles, de ce nu? îi răspunse cioara.
Astfel că iepuraşul s-a instalat comod pe pământ, fi x sub pomul 
în care se afl a cioara, şi nu făcea nimic. Deodată, apare o vulpe 
şi-l mănâncă pe iepuraş.
MORALA: Ca să poţi să stai şi să nu faci nimic toată ziua, trebu-
ie să fi i cât mai sus.

Dacă sunteţi un grădinar împătimit producerea răsadurilor 
nu ar trebui să mai fi e un secret pentru dvs. Cel mai important 
lucru pe care trebuie să îl ştiţi atunci când vreţi să intreprindeţi 
o astfel de acţiune este că reuşita depinde în foarte mare mă-
sură de calitatea seminţelor şi de aceea acestea trebuie procu-
rate numai din locurile autorizate.

Când vine vorba de locurile în care se pot produce răsaduri-
le, problema nu este grea deloc. Puteţi folosi serele, solariile, 
răsadniţele sau chiar încăperile obişnuite pentru a crea răsadu-
rile. Perioada optimă de semănat se stabileşte în funcţie de 
specie şi de perioada în care dorim să plantăm răsadurile afa-
ră. Perioada poate fi  cuprinsă între lunile decembrie - aprilie.

Tehnica de producere a răsadurilor nu este una foarte com-
plicată. Puteţi opta pentru semănatul în lădiţe sau direct în 
pământul serei sau al răsadniţei.

Pentru semănatul în lădiţe substratul de cultură poate fi  al-
cătuit din pământ obişnuit de grădină amestecat cu nisip. 
Înainte de plantare, plasaţi pe fundul vasului un ciob din argilă 
pentru asigurarea unui bun drenaj. Aşezaţi un strat de nisip 
gros de 1,5 cm, apoi pământul, până umpleţi aproape 2/3 din 
înălţimea vasului. Adăugaţi prin cernere un alt strat de pământ 
în care veţi executa semănatul.

Semănatul propriu-zis se realizează în funcţie de mărimea 
seminţelor. De exemplu, în cazul seminţelor mici de lobelia sau 
begonia, acestea se amestecă cu nisip pentru o distribuire mai 
uniformă. Un alt truc pentru uniformizare ar fi  semănarea pe un 
şerveţel, care ulterior se dezintegrează. Puteţi semăna pe rânduri, 
dar în prealabil faceţi mici şanţuri pentru aşezarea seminţelor.

După semănare, acoperiţi seminţele cu un strat fi n de pă-
mânt, aşternut prin cernere. Udaţi apoi cu o stropitoare foarte 
fi nă pentru a nu descoperi seminţele. Este foarte important ca 
substratul să nu se usuce. Controlaţi deci zilnic umiditatea, dar 
evitaţi excesul de apă. Trebuie să mai aveţi grijă să aerisiţi în-
căperea în care se afl ă răsadurile, să pliviţi buruienile şi să ră-
sădiţi răsadurile pentru a avea loc să se dezvolte.

La speciile foarte mici se practică repicarea, acţiune ce con-
stă în transferarea răsadurilor din locul în care au fost semănate 
în alte vase. Distanţa între plante trebuie să fi e de aproximativ 
2 - 3 cm. Scopul acestei operaţii este de a oferi plantei un spa-
ţiu mai mare, condiţii mai bune de lumină şi hrană. Repicarea 
se face în momentul în care plantele au deja 3 - 4 săptămâni. 
În acest moment se poate face o selecţie naturală în funcţie de 
starea de sănătate şi dimensiunile acestora.

În cazul răsadurilor de dimensiuni mai mari, repicarea nu 
este obligatorie.

O altă etapă în producerea răsadurilor o constituie aşa nu-
mita „ciupire“. Aceasta constă în înlăturarea vârfului răsaduri-
lor, deasupra a 2- 4 noduri, cu scopul ca ele să se ramifi ce mai 
bine de la bază şi să formeze tufe compacte. „Ciupirea“ plan-
telor se face după 2 -3 săptămâni de la repicare sau odată cu 
plantarea individuală în ghiveci.

Plantarea individuală se face când răsadurile au 3- 5 frunze 
bine dezvoltate. Folosiţi ghivece mici cu diametru de 6- 8 cm. 
Înainte de folosire, spălaţi bine şi dezinfectaţi ghivecele cu o 
soluţie de sulfat de cupru 2 - 3%. La timpul potrivit, răsadurile 
se plantează afară.

Lecţie de grădinărit - Producerea răsadurilor

Răzvan Ivan, primarul 
tinerilor, a rămas vrăjit 
de bucătăria indiană. 
Ne indică celebrul 
„Chicken Tandoori“. 
Secretul este pudra 
tandoori, un amestec 
de condimente specifi ce 
zonei: ghimbir, coriandru, 
cumin, usturoi, chimen, 
paprika, ceapă, anason, 
cuişoare, dafi n, nucşoara, 
piper negru.

CHICKEN TANDOORI

Ingrediente:  500 gr de piept de pui, 2 linguri de pudră tan-
doori, 150 ml iaurt sau iaurt amestecat cu smântână, 2 linguri 
ulei, 1 linguriţă de suc de lămâie, sare după gust
Mod de preparare: Se spală carnea şi se taie cubuleţe mici. 
Se amestecă iaurtul cu condimentele, sucul de lămâie şi o lin-
gură de ulei. Se amestecă sosul cu carnea şi se lasă la frigider 
minim o oră. Se încinge cuptorul la 200 grade. Se lasă în cup-
tor 20 minute, apoi se pune într-o tigaie de tefl on şi se lasă să 
scadă sosul (la foc mare, amestecând continuu). Veţi simţi cu 
siguranţă o explozie de arome indiene în bucătăria voastră. 
Se serveşte fi erbinte, cu garnitură de orez. Poftă bună!

Monitorul de Mediaş: Care este sportul dumneavoastră favo-
rit şi de ce?
Ioan Cîmpean: Îmi plac mai multe sporturi, însă de practicat 
cel mai mult îmi place schiatul… Şi asta pentru că ador mun-
tele, zăpada şi de ce nu adrenalina oferită de acest minunat 
sport.

Ce consideraţi că îi lipseşte Mediaşului?
Locuri de joacă pentru copii, spaţiu verde, mai mult bun simţ 
şi respect din partea celor din jur.

Obişnuiţi să mergeţi la cinematograf ?
I.C.: Obişnuiesc, dar mai rar, din cauza programului încărcat 
de zi cu zi care îmi lasă destul de puţin timp liber.

IOAN CÎMPEAN
|  medic pneumolog

M.R., elevă

„Cred că sunt acţiuni necesa-
re. Unii oameni ne-au refu-
zat pliantele, alţii le-au pri-
mit, ne-au întrebat despre ce 
e vorba şi le-am explicat”.

F.S., elevă

„Am dorit să îi informăm pe 
oameni că a fost Ziua Mon-
dială a Apei. Am făcut asta 
pentru că multă lume nu 
ştie. Mulţi sunt indiferenţi”.

A.D., elevă

„Scopul acţiunii noastre a 
fost în primul rând acela de 
informare a medieşenilor. 
Am avut reacţii atât pozitive 
cât şi negative. Important es-
te ca toţi să înţelegem că es-
te nevoie să protejăm aceas-
tă resursă extrem de impor-
tantă”.

C.M., profesor

„Am dorit să tragem un sem-
nal de alarmă despre ce se 
întâmplă la nivel mondial cu 
problema apei. Am împărţit 
pliante informative în Piaţa 
Corneliu Coposu şi în cen-
trul istoric al Mediaşului”.

Apa trebuie protejată
Ziua Mondială a Apei a fost marcată de Administraţia Bazinală Mureş în colaborare cu Liceul 
Automecanica. Sub genericul „Mediaş-Oraşul apei curate“ cele două instituţii au desfăşurat o 
acţiune informativă în zona centrală a oraşului. Care a fost scopul acesteia şi cum au reacţionat 
medieşenii, aflaţi din raidul-anchetă realizat de reporterul Monitorului.
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LOCURI DE MUNCĂ 

¤ SC Flowtex Technology SA, cu 
sediul în Mediaş, strada Stadio-
nului, nr. 187, angajează munci-
tori califi caţi în meseriile de dul-
gher, fi erar - betonist şi drumar - 
pavator. Condiţiile de angajare 
sunt următoarele:
- participanţii să fi e absolvenţi ai 
şcolii profesionale sau a unor 
cursuri de califi care în meseriile: 
dulgher, fi erar - betonist şi dru-
mar - pavator
- disponibilitate pentru program 
prelungit
Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la telefoanele 
0269-846.146 interior 4123 sau 
0730-099.263 sau la sediul socie-
tăţii - Biroul Resurse Umane.
¤ Societatea Comercială Ro-Hol-
land Trans angajează: 
- expert contabil. Cerinţe: expe-
rienţă profesională de minimum 
3 ani, cunoştinţe solide de conta-
bilitate fi nanciara şi de gestiune, 
cunoaşterea unei limbi de circu-
laţie internaţională. 
- responsabil vânzări. Cerinţe: 
experienţă în domeniul comerţu-
lui cu piese de schimb, cunoaşte-
rea unei limbi de circulaţie inter-
naţională, studii superioare şi 
cunoştinţe operare PC. 
Informaţii în Mediaş, str. Gării 
nr. 7 sau la telefon 0269-
839.107 sau 0269-839.104 
¤ Persoană particulară caută 
pentru menaj persoană cu vârsta 
maximă de 50 ani. De preferinţă 
cu domiciliul în Mediaş, cartier 
Moşnei. Informaţii la telefon 
0753-211.180
¤ SC PM SRL, deţinătorul franci-
zei Elvila în Mediaş, angajează 
consilier vânzări. Cerinţe: 
tânăr(ă), energic(ă), sociabil(ă), 
cu bune abilităţi de comunicare. 
Locul de muncă este în cadrul 
unui showroom mobilă. Respon-
sabilităţi: recepţie, gestiune şi 
vânzare articole mobilier. Infor-
maţii la telefon 0269-844.133 
sa la adresa de e-mail pmsrl@
yahoo.com.
¤ Eptisa Romania SRL, compa-
nie privată spaniolă de inginerie 
şi consultanţă, scoate la concurs 
un post de inginer constructor 
pentru lucrările din zona de nord 
a judeţului. Candidatul ideal: 
- absolvent studii superioare teh-
nice,
- 3- 5 ani experienţă în construc-
ţii civile/ hidrotehnice,
- cunoştinţe de limba engleză la 
nivel mediu- avansat,
- domiciliul în Mediaş, Agnita 
sau Dumbrăveni.
CV-urile se trimit pe adresa se-
diului din Şoseaua Dudeşti-Pan-
telimon 42 - Sector 3, Etaj 5 
033094 Bucureşti (România), di-
rect prin intermediul paginii de 
internet www.eptisa.ro – sectiu-
nea Angajare, sau la adresa de 
e-mail: hr@eptisa.com. Infor-
maţii la telefon 021-301.14.70
¤ Ambient SA angajează, pentru 
magazinul din Mediaş, manager 
retail adjunct. Cerinţe:
• Studii superioare în domeniul 

comercial, marketing, manage-
ment;
• Minim 2 ani experienţă în po-
ziţii similare în domeniul retail 
(cash&carry/DIY);
• Cunoştinţe şi experienţă în do-
meniul marketing, merchandi-
sing;
• Cunoştinţe în analiza efi cienţei 
operaţionale specifi ce: rotaţia 
stocurilor, vânzări la raft, etc.
• Cunoştinte de operare PC;
• Carnet conducere categoria B.
Benefi cii oferite:
• Posibilitatea de dezvoltare 
profesională în cadrul unei echi-
pe manageriale dinamice şi 
competitive;
• Pachet salarial motivant în 
funcţie de performanţele obţinu-
te în îndeplinirea obiectivelor;
CV-urile se depun la adresa 
offi ce@ambientmedias.ro. Mai 
multe informaţii, la sediul cen-
trului comercial din Str. Iacob 
Pisso, nr. 2 sau la telefon 0269-
837.268

¤ Restaurantul Cherhana Denisa 
angajează bucătar, ajutor bucă-
tar şi ospătar. Informaţii la tele-
foanele 0269-844.030 apelabil 
între orele 7 – 15,30 şi 0269-
832.030 sau 0756-203.561 ape-
labile între orele 11 - 23.

¤ Societatea Comercială Botos 
Com SRL angajează brutari şi pa-
tiser pentru Brutăria Moşna. Se 
oferă salariu atractiv. Informaţii 
obţineţi la sediul brutăriei din Moş-
na, strada Principală, nr. 3, după 
ora 15, sau la telefoanele 0766-
430.312 sau 0269-862.257

¤ Căutăm colaboratori distribuit 
materiale publicitare în cutiile 
poştale. Pentru programare in-
terviuri, telefon 0269-833.003, 
între orele 08 - 16.

¤ Tânăr, vârsta 35 de ani, caut 
loc de muncă în domeniul insta-
lator - am 5 ani experienţă în 
domeniu, sau doresc chiar şi 
muncitor necalifi cat în orice do-
meniu. Informaţii la telefon 
0753-708.136

ANGAJEZ ŞOFERI 
PROFESIONIŞTI. INFORMAŢII 
LA TELEFON 0727-832.976

¤ Societatea Comercială Netex 
Production SRL angajează per-
soane pentru postul de asistent 
relaţii cu publicul şi pentru un 
post în domeniul IT. Candidaţii 
pentru postul de asistent relaţii 
cu publicul trebuie să cunoască 
una din următoarele limbi străi-
ne la nivel avansat scris şi vorbit: 
germană, italiană, spaniolă, 
franceză, fi nlandeză, suedeză 
sau daneză. Informaţii la telefon 
0742-796.858 apelabil între 
orele 9 - 17.

Companie de asigurări oferă 
o ocazie deosebită pentru 
2 persoane cu un moral 

ridicat şi psihic puternic de 
a se angaja într-o activitate 
de vânzări în zona Mediaş; 
se oferă posibilitatea unui 
venit foarte atractiv şi un 

program intens de pregătire; 
Condiţii: 

- să fi  locuit de cel puţin 3 ani 
în zona Mediaş

- educaţie minimă - 
bacalaureat; 

- studiile universitare şi expe-
rienţa în domeniul afacerilor 

constituie un avantaj; 
- NU se cere experienţă 

în vânzarea de asigurări. 
Trimiteţi CV la e-mail: 

jeleriutudor@yahoo.com 
sau la fax: 0269-220.341

SERVICII

¤ Transport persoane în Germa-
nia, în orice localitate, de la domi-
ciliu până la destinaţia dorită, cu 
maşină mică sau microbus. In-
formaţii la telefon 0758-319.012
¤ Persoană fi zică serioasă, 
având vârsta de 47 ani, cu expe-
rienţă în domeniu, caut spre în-
grijire persoană vârstnică sau 
efectuez menaj în Mediaş. Infor-
maţii suplimentare la telefon 
0769-301.571

Femeie serioasă, 59 ani, 
din Mediaş, nefumătoare, 

caut copil pentru îngrijire, de 
preferat zona Gura Câmpului. 
Menţionez că am mai lucrat 

în domeniu şi am experienţă. 
Informaţii la telefoanele 

0369-802.182 
sau 0748-163.252

¤ Magazinul ParisGold comerci-
alizează o gamă variată de salte-
le pe arcuri ortopedice, lux orto-
pedice, lux ortopedice, super lux 
ortopedice, saltele pe burete la 
orice dimensiune. Relaţii la tele-
fon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145
¤ Asociaţia „Podişul Târnavelor“ 
Mediaş face înscrieri la cursurile 
de dansuri populare, solişti vo-
cali şi instrumentişti, care se des-
făşoară regulat la Sala Traube 
încă din anul 2005. Sunt aştep-
taţi să se înscrie copii şi adoles-
cenţi cu vârsta cuprinsă între 7 şi 
18 ani, iar cei mai talentaţi vor 
avea şansa să devină membrii 
ansamblului folcloric Purtata, 
ansamblu care reprezintă muni-
cipiul Mediaş la diferite festiva-
luri şi concursuri naţionale şi in-
ternaţionale. Doritorii se pot în-
scrie la numărul de telefon 
0745-108.088 între orele 8.00 – 
18.00 sau la biroul din incinta  
Sălii Traube.
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 
lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422.
¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-

iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ PFA Bucin Adrian, str. Libertăţii 
nr. 1, oferă următoarele servicii: 
1. dirigenţie de şantier instalaţii 
şi reţele electrice, domeniile 8.1 
şi 9.1;
2. verifi care proiecte în domenii-
le EA 40-401, DL 31, DL 32, DL 
33-333;
3. responsabil tehnic cu execuţia 
în domeniile EA 40-401, DL 31, 
DL 32, DL 33-333, DJ 281;
4. electrician autorizat ANRE gra-
dul III B;
5. execuţie instalaţii electrice;
6. proiectare instalaţii electrice;
Informaţii la telefon 0757-
358.416 sau adresa de email: 
offi ce@electromed.ro

Depozitul din vechiul 
Chimigaz Mediaş, lângă 
Automecanica, vă oferă 

cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. 

Se preiau comenzi la preţuri 
negociabile. Programul este 

nonstop. Informaţii la 
telefon 0755-620.152 

sau la sediul depozitului.

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-
783.019.

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ Închirez casă compusă din 2 
dormitoare, sufragerie, cu bucă-
tărie, baie, încălzire centrală, 
mobilată şi utilată, curte, grădi-

nă, anexe. Casa se afl ă în zona 
semincentrală, liberă de la 1 
Aprilie. MEDIAŞ, TELEFON 0735-
211.925 sau 0723-162.128 
¤ Ofer spre închiriere spaţiu co-
mercial situat pe strada Mihai 
Viteazu, nr. 15, compus dintr-o 
cameră, bucătărie, baie şi pivni-
ţă. Informaţii la telefonul 0269-
822.223, familia Stănilă.
¤ Închiriez spaţiu comercial în su-
prafaţă de 85 mp, situat în Me-
diaş, strada Avram Iancu, nr. 51. 
Informaţii la telefoanele 0269-
844.321 sau 0726-764.777, 
apelabile între orele 8 - 17.
¤ Ofer spaţiu pentru închiriat si-
tuat pe Şoseaua Sibiului, nr. 29, 
având toate utilităţile. Preţ avan-
tajos. Informaţii la telefon 0746-
506.294
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro

TERENURI

¤ Cumpăr teren în intravilan, în 
Municipiul Mediaş, 500 mp, ofe-
rim 15/euro mp. Informaţii la 
telefon 0744-431.317 sau 0766-
588.652 
¤ Vând teren pentru construcţii, 
intravilan, în suprafaţă de 1.000 
mp, situat în Angărul de Sus. 
Preţ 19 euro/mp. Informaţii la 
telefon 0753-924.592
¤ Vând teren intravilan, circa 
700 mp, preţ 25 euro/mp, în 
Copşa Mică, strada Mediaşului. 
Telefon 0269-840.655

APARTAMENTE

¤ Vând sau schimb apartament 
2 camere cu casă la ţară. Infor-
maţii la telefon 0744-423.083
¤ Vând apartament în cartier 
După Zid, compus din 2 camere 
– renovat, un covor persan 3.80-
2.50 m, un pat dublu 1.95-2.15 
m. Informaţii la telefon 0369-
449.840 sau 0755-999.870 
¤ Vând apartament cu 2 camere 
decomandat în cartier Vitro, în 
zonă liniştită, cu centrală termi-
că, geamuri termopan, rulouri 
exterioare, parchet, gresie, etc. 
Se vinde cu sau fără garaj. Infor-
maţii la telefon 0745-537.632 

Vând garsonieră, str. Clujului 
nr. 2, parter, cu gaz, cabină 
de duş, canalizare separată 
nouă, instalaţii sanitare noi, 

uşă de metal nouă, 
preţ negociabil. Informaţii 
la telefon 0269-835.192 

sau 0726-351.628 

¤ Vând apartament în COPŞA 
MICĂ, compus din 4 camere, 
bucătărie, debara, balcon, preţ 
negociabil. Informaţii la telefon 
0748-265.207 sau 0747-
491.753 
¤ Vând apartament 3 camere 
decomandate, parter, izolat 
complet, geamuri termopan, 
centrală termică, str. Vidaru, lân-
gă Sala Polivalentă sau schimb 
cu apartament 2 camere plus di-
ferenţă. Informaţii la telefon 
0756-233.021 
¤ Vând apartament compus din 
2 camere semidecomandate, si-
tuat în Mediaş, cartier Vitrome-
tan, strada Milcov, etaj I, preţ 
acceptabil. Relaţii la telefon 
0369-434.521 sau 0765-
073.590

Apartamente 2-3 camere 
50-60 mp. la gri, uşă 

metalică, izolaţie termică, 
gaz, curent, apă, individuale. 

Preţ 12.000-14.000 euro, 
Copşa Mică. Apartamentele 

pot fi  achiziţionate prin 
programul Prima Casă cu un 
avans de 5 la sută şi o rată 

de 65 euro, lunar, sau direct 
la constructor, 5.000 euro 
avans şi 100 euro pe lună, 
timp de 10 ani. Informaţii 

la telefon 0745-633.674 sau 
www.apartamente-copsa.

go.ro 

¤ Vând apartament 3 camere, 
etaj III, cartier Vitro, 65 mp, 
compus din 3 camere - cu par-
chet de stejar, baie, bucătărie - 
cu gresie, faianţă, hol şi balcon, 
geamuri, termopan, centrală ter-
mică. Preţ 39.000 euro, negoci-
abil. Telefon 0749-331.263
¤ Vând apartament situat în car-
tierul Gura Câmpului, strada Ti-
neretului, nr. 11, compus din 2 
camere, bucătărie şi baie. Preţ 
14.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0741-584.525.
¤ Vând apartament 3 camere, 
cartier Gloria, preţ 28.000 euro. 
Telefon 0740-319.518

CASE

¤ Persoană fi zică vând casă 
compusă din:
- 3 camere mobilate parţial, bu-
cătărie, geamuri şi uşi termopan, 
pivniţă mare, cămară în curte 
din cărămidă, garaj mare din că-
rămidă, şură, fântână în curte, 2 
şoproane, 2 coteţe pentru ani-
male, grădină mare cu livadă de 
meri şi alţi pomi fructiferi. 
Casa a fost renovată în 2010. 
Str. Principală nr. 12, sat Tatarla-
ua, com. Cetatea de Baltă, jude-
ţul Alba. Preţul este negociabil, 
17.000 euro. Informaţii la tele-
fon 0760-913.657
¤ Vând casă cu etaj, living, bucătă-
rie, baie, sus - două dormitoare, 
singuri în curte, strada Păstorilor 
de Jos. Telefon 0747-570.408
¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 
sau 0726-039.723

Vând casă în Zlatna 164, 
2 camere, şură 6/3, coteţe noi, 
grădină 2000 mp. Informaţii 

la telefon 0788-094.520 

¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

Vând casă în Blăjel, str. Tudor 
Vladimirescu nr. 51, compusă 
din 3 camere, hol, bucătărie, 

cămară, baie, fântână cu 
hidrofor, curte şi grădină, loc 
construcţie garaj şi pivniţă, în 
suprafaţă de 425 mp. Accept 

şi schimb cu apartament 
cu 2 camere în Mediaş. Preţ 

20.500 euro, negociabil. 
Informaţii la telefoanele 

0728-905.900, 
0771-374.151 sau 

0269-838.057 (seara). 

Vând 2 case în Mediaş 
la adrese diferite. 

Preţ negociabil. Informaţii 
la telefon 0743-405.533 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca

Monitorul de Mediaº vine în sprijinul angajatorilor, 
dar mai ales al persoanelor fãrã un loc de muncã 

sau care doresc sã îl schimbe pe cel actual. Publicã

GRATUIT
orice anunþ de angajare în zona de nord a judeþului. 

Anunþurile pot fi trimise pe adresa de 
e-mail: dgreavu@yahoo.com
sau la telefon 0723-194.985

Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.
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¤ Vând casă în Aţel nr. 63, com-
pusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, 2 cămări, pivniţă şi anexe, 
2 clădiri pe curte. Telefon 0749-
062.920 

¤ Vând casă în Şeica Mică com-
pusă din 3 camere, curte, garaj, 
gaz, curent. Preţ 10.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0748-525.205 

¤ Vând casă în cartier Moşna, 
tip duplex, cu 7 camere şi de-
pendinţe. Telefon 0743-655.299

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, 28.000 euro 
sau schimb cu garsonieră 
în Bucureşti. Informaţii la 

telefon 0753-858.406. 

¤ Două case de vânzare plus 
curte şi grădină în comuna Târ-
nava, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-858.239

DIVERSE 

¤ Asociaţia Chinologică Mediaş 
şi Romania Retriever Club anun-
ţă organizarea a două eveni-
mente chinologice deosebite ce 
vor avea loc în perioada 26 - 27 
martie 2011 în Mediaş, pe tere-
nul Şcolii Naţionale de Gaz, după 
următorul program:
- sâmbătă 26 martie, începând 
cu ora 10, va avea loc expoziţia 
de Club la care vor participa câini 
din rasele labradori, goldeni re-
trieveri şi fl at.
- duminică 27 martie, începând 
cu ora 10, se vor prezenta în con-
curs peste 70 de rase canine, ca-
re se vor întrece pentru obţine-
rea titlului de campion naţional. 

¤ Vând teasc pentru vin, cazan 
ţuică din inox, vană nouă pentru 
baie, schelă zidari 2X2 m, com-
bină frigorifi că, porumb - 30 fel-
dăre şi altele. Informaţii la tele-
foanele 0269-841.056 sau 
0727-846.467

¤ Vând 5.000 de cărămizi din 
recuperări. Preţul este negocia-
bil. Informaţii la telefonul 0369-
425.396

Vând mobilă de sufragerie 
furnic nuc, compusă din 5 

piese, masă cu şase scaune, 
canapea extensibilă de două 

persoane, vitrină, masă 
pentru televizor şi servantă. 

Mobila poate fi  văzută 
în Blăjel. Preţ 1.400 lei, 
negociabil. Informaţii la 

telefoanele 0728-905.900, 
0771-374.151 sau 

0269-838.057 (seara). 

Vând colecţie de 100 pachete 
de ţigări pline. Majoritatea 
pachetelor au peste 30 ani 
vechime, sunt uscate, nu se 
mai produc de mult timp, 

exemplare deosebite 
produse în diverse ţări. 

Preţ 1.000 lei negociabil. 
Informaţii la telefoanele 

0728-905.900, 
0771-374.151 sau 

0269-838.057 (seara). 

Vând centrală termică de 
apartament SNELLA I 20/40 
SE italiană pentru piese de 
schimb. Centrala poate fi  
reparată (defect senzorul 
de căldură). Preţ 800 lei, 
negociabil. Informaţii la 

telefoanele 0771-374.151 
sau 0269-838.057(seara). 

¤ Vând câini ciobănesc mioritic 
şi Yorkshire Terrier mini, cu pedi-
gree, microcip, vaccinaţi la zi. Te-
lefoane 0721-998.716 sau 
0748-093.440

Vând 2 canapele noi, 
cu 4 fotolii mici (moderne), 
la un preţ foarte avantajos. 
Informaţii la telefon 0269-
831.396 sau 0729-092.298 

¤ Vând canapea extensibilă în 
stare foarte bună, preţ 400 ron. 
Telefon 0751-264.379
¤ Vând 50 litri vin roşu din 
2009. Relaţii la telefon 0743-
089.248
¤ Vând aragaz cu 4 ochiuri plus 
cuptor stare bună. Telefon 0749-
803.988
¤ Vând schelă metalică din ţea-

vă galvanizată cu podină din 
lemn de 95 mp, preţ 1.700 eu-
ro, negociabil. Telefon 0744-
107.753

Vând centrală termică marca 
Bosch, 2 buc. calorifere, 

1 buc. Junkers, geamuri şi 
uşi din lemn masiv, bicicletă 

cu 3 viteze. Informaţii la 
telefon 0269-823.053 

¤ Vând motoretă pentru copii. 
Telefon 0740-556.048
¤ Vând sobă mică emailată, 
aprindere electronică, se fi xează 
pe perete, consum mic, pentru o 
încăpere mică, preţ 100 ron. Te-
lefon 0269-832.069
¤ Vând televizoare color, stare 
bună. Preţ avantajos. Telefon 
0741-412.816

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând colţar de sufragerie, sta-
re foarte bună, culoare bej. Tele-
fon 0769-620.123

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar 59 ani, 
singur, fără obligaţii, locuiesc 
la casă, doresc să cunosc o 
doamnă între 47-55 ani, 
drăguţă, gospodină, cu aspect 
fi zic frumos, foarte serioasă, 
credincioasă, pentru căsătorie. 
Relaţii la telefon 0754-049.423. 
Refuz bipurile. 
¤ Singur, 55 ani, locuiesc la ca-
să, fără obligaţii, doresc să cu-
nosc o doamnă între 48-55 ani, 
bună gospodină şi serioasă, 
pentru prietenie-căsătorie. Infor-
maţii la telefon 0748-525.205 

AGRICOLE

¤ Vând grâu bio şi otavă. Preţul 
este negociabil. Informaţii la te-
lefoanele 0269-836.467 sau 
0269-515.565, apelabile după 
ora 18.
¤ Vând fân, categoria I, în satul 

Romaneşti. Informaţii la telefon 
0269-834.109
¤ Caut oi şi capre la schimb cu 
utilaje agricole. Informaţii la te-
lefon 0269-258.581, 0756-520. 
029 sau la adresa terraipex@
aol.de
¤ Vând baloţi de lucernă drept-
unghici (20 Kg) şi rotunzi (150-
250 kg, oricum se cântăreşte), 
preţ 500 ron tona, şi baloţi fân 
dreptunghici, calitate foarte bu-
nă.  Ne găsiţi între Mediaş şi Si-
ghişoara, curte mare, acces TIR. 
Telefoane 0726-807.490 sau 
0762-784.053  
¤ Vând gem de mere produs 
acasă tradiţional 100% natural. 
Garantez calitatea. Trimitem 
mostre gratuit. Telefon 0767-
017.727, Mediaş
¤ Vând porci mari, sat Curciu, 
telefon 0269-257.374
¤ Vând sau schimb capre, iezi şi 
ţapi de rase Burenziege, Weisse 
Edelziege şi Braune Edelziege, 
aduse din Germania. Accept şi 
schimb cu capre din România. 
Informaţii la telefon 0269-
258.581 sau 0756-520.029
¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita
¤ Vând baloţi lucernă, stare 
foarte bună, balotul are în jur de 
15/20 kg. Preţ: 7 ron balotul. 
Informaţii la telefon 0762-
622.329, Dumbrăveni
¤ Vând tractor JOHN DEERE 
6400 (Stare Foarte Bună), 101 
Cp, 4x4, fab. 1995, 6.370 ore 
lucrate, încărcător frontal, cau-
ciucuri noi, aer condiţionat, sca-
un pneumatic, power quad, in-
versor, stare foarte bună de 
funcţionare, adus recent din Ger-
mania. Informaţii la telefon: 
0766-318.450 sau 0745-
829.237, Mediaş
¤ Vindem fân şi otavă de pă-
mânt la preţ accesibil. Informaţii 

la telefon 0269-821.758 sau la 
adresa Mediaş, strada Livezii, nr. 
9, în Greweln.
¤ Vând semănătoare de po-
rumb Hassia în stare bună de 
funcţionare, preţ 1.450 Euro, şi 
freză Howard de 1.80 m în stare 
foarte bună de funcţionare, pret 
1.000 Euro. Informaţii la tele-
fon: 0269-258.581, Richiş
¤ Vând tractor Eicher, motor 2 
pistoane, 25 cp. Informaţii la te-
lefon 0744-471.276
¤ Vând vaci şi tăuraşi. Telefon 
0269-838.213, 0269-257.799 
sau 0766-551.106.
¤ Vând 200 de oi rasa ţigaie şi 
300 de miei rasa ţigaie\ţurcană 
(stare foarte bună). Informaţii la 
Şeica Mare, str. Părău, nr. 138, 
sau la telefon 0752-007.546 
¤ Vând FIAT AGRI 80-90 DTC, 80 
CP, 4x4, an fabricaţie 1990, în-
cărcător frontal, servodirecţie, 
stare bună de funcţionare, adus 
recent. Saroş pe Târnave, tele-
fon 0766-318.450, 0745-829. 
237 sau e-mail: agrocrissrl@ 
yahoo.com

AUTO

¤ Cumpăr maşini şi moto foarte 
vechi, de epocă, VW, IMS, 
BMW, Java. Telefon 0765-
516.927
¤ Vând turbo de Mercedes Vito 
110 D. Telefon 0726-181.253
¤ Vând urgent VW Golf III break, 
îmbunătăţiri, 1800 cmc, benzi-
nă, acte la zi, stare bună de 
funcţionare. Telefon 0748-
565.779
¤ Vând Dacia Logan diesel, 
60.000 km, stare impecabilă. 
Telefon 0769-620.123
¤ Vând Ford Econovan, pentru 
piese. Telefon 0742-477.069
¤ Vând Nissan Primera diesel, 
1900 cmc, an fabricaţie 1996, 
preţ 700 euro. Telefon 0749-
993.480
¤ Vând Renault 21GTS, an fabri-
caţie 1989, VT februarie 2013, 
dotări: închidere centralizată, 
geamuri electrice, preţ 1.200 eu-
ro. Telefon 0761-346.858
¤ Vând planetară, electromotor 

şi radiator Dacia. Telefon 0765-
359.999
¤ Vând Peugeot 206CC, decapo-
tabil, an 2002, interior piele, în-
matriculat. Preţ 4300 euro. Tele-
fon 0747-485.423

De vânzare din dezmembrare 
Dacia 1300, 4 cauciucuri, 

capotă motor, capotă 
porbagaj, 4 uşi, motor Dacia 
funcţional, radiator tractor 
U650. Informaţii la telefon 

0269-823.053

¤ Vând Audi A3, an fabr. 1997, 
climatronic MP3, woofer, airbag, 
servo, jenţi aluminiu, închidere 
centralizată, geamuri şi oglinzi 
electrice, preţ 3.200 euro, nego-
ciabil. Telefon 0740-086.940
¤ Vând Opel Astra Caravan, 1,7 
diesel.  Telefon 0766-866.065 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând Dacia 1310, an fabrica-
ţie 1997, motor 1400 cmc, 
cutie viteze 5 trepte, VT 2012 
(iulie), stare foarte bună. Preţ 
2500 ron, negociabil. Telefon 
0771-329.599 sau 0369-
803.934
¤ Vând Renault Laguna, motor 
2,2 Diesel, an fabricaţie 1996, 
piese de schimb, preţ negociabil. 
Telefon 0744-107.753
¤ Vând sau la schimb Opel Cali-
bra Sport, tuning, acte la zi, in-
stalaţie GPL nouă. Telefon 0751-
675.001
¤ Vând motocicletă MZ, 250 
cmc, în stare foarte bună de 
funcţionare. Telefon 0751-
318.855
¤ Vând Dacia Nova motor 1600 
cmc, consum 6,5-7 l/100 km, în 
stare foarte bună de funcţiona-
re, preţ 700 euro. Telefon 0766-
374.593
¤ Vând motor complet cu cutie 
în 5 trepte 1,7 Diesel Opel Ka-
dett plus Opel Astra. Dumbră-
veni, telefon 0745-176.560

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş                       

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

                       
cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 

nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI



Cristi FLOREA

Gazul Metan n-a avut nici 
de data aceasta strălucirea de 
altădată, în prima jumătate a 
meciului cu una dintre forma-
ţiile afl ate la retrogradare. În 
prima parte, medieşenii au 
arătat un fotbal anemic, în ca-
re elevilor lui Pustai nu le-a 
ieşit nimic. Practic, Gaz Me-
tan n-a expediat nici măcar 
un şut spre poarta apărată de 
Mingote, goalkeperul celor de 
la Pandurii. Din păcate pen-
tru calitatea spectacolului fot-
balistic, nici oaspeţii nu s-au 

arătat un parte ner bun, întru-
cât nici aceştia nu au avut 
vreun şut spre butu rile lui 
Pleşca, astfel încât scorul alb 
înregistrat la pauză a fost ab-
solut normal. 

Mutare inspirată
Sesizând lipsa de efi cacita-

te a jucătorilor săi, Cristi Pus-
tai a mutat la pauză, când l-a 
introdus pe Dan Roman. Ata-
cantul venit în această iarnă 
de la Tg. Mureş a hărţuit în 
per manenţă defensiva gorjea-
nă, făcându-l pe Ousmane Vi-
era să aibă coşmaruri. Omul 

decisiv a fost însă Eric, apos-
trofat până atunci de specta-
tori. Fotbalistul „cariocas“ a 
deschis scorul cu un şut, cu 
boltă, de la peste 25 de metri, 
peste un Mingote surprins pu-
ţin cam prea în faţă (’55). Im-
pulsionaţi de reuşită, gaziştii 
au luat cu asalt buturile apă-
rate de Mingote şi, la capătul 
unei faze în care mingea a cir-
culat pe traseul Roman - Eric 
- P. Pîrvu lescu, ultimul a tras 
slab, din careu, şi goal-keeper-
ul lui Pandurii a respins cu pi-
ciorul, ca la handbal (’58). 

Fără emoţii
Dan Roman a fost la câţiva 

centimetri de 2-0, la o fază în 
care Hoban a săltat mingea 
peste Mingote (’59). Eforturi-
le medieşenilor au fost răsplă-
tite peste alte 4 minute, când 
Eric a executat perfect un cor-
ner de pe partea dreaptă, la 
prima bară, şi Zaharia a pla-
sat mingea sub transversală, 
cu capul: 2-0. 

Replica formaţiei vizitatoa-
re a fost palidă, Vranjes (’77) 
şi Pintilii (’78) şutând impre-
cis, de la distanţă. Mai pericu-
loşi au fost tot gaziştii, mingea 
reluată de Bawab, prin „foar-
fecă“, fi ind respinsă în corner 
(’83), iar Mingote respingând 
de sub transversală la „capul“ 
aceluiaşi fotbalist iordanian, 
din 8 metri. 

Descătuşarea 
medieşenilor

Tehnicianul echipei Gaz Me-
tan Mediaş, Cristian Pustai, a 
declarat că victoria din meciul 
cu Pandurii Târgu Jiu, scor 2-
0, a venit la momentul potri-
vit, ca o „descătuşare“. „Am 
în tâlnit o echipă care a domi-
nat Dinamo şi care în prima 
repriză ne-a dominat steril. 
Toate acestea s-au schimbat în 
repriza secundă, când jocul s-
a schim bat. Sunt mulţumit că 
am ajuns la 37 de puncte şi 
am scăpat de retrogradare. 
Acum ne putem gândi la ceva 
mai mult. Nu vreau să-l laud 
pe Eric pentru că aş umbri 
efortul întregii echipe. Mă bu-
cur că această victorie a venit 
la momentul potrivit, ca o des-
cătuşare. Dedic această victo-
rie fi icei mele care este din pă-
cate bolnavă“, a spus Pustai.

Grigoraş s-a temut de Eric
Tehnicianul echipei Pandu-

rii Târgu Jiu, Petre Grigoraş, a 
declarat, după înfrângerea din 
meciul cu Gaz Metan Mediaş, 
scor 0-2, că s-a temut de even-
tualele execuţii de excepţie, 
aşa cum a fost golul lui Eric, 
înaintea căruia se prefi gura un 
rezultat de egalitate. „Gaz Me-
tan nu ne-a surprins cu nimic, 
dar de ce m-am temut cel mai 
mult, adică o execuţie de ex-

cepţie sau fazele fi xe, nu am 
scăpat. Până la execuţia super-
bă a lui Eric, meciul mergea 
spre un 0-0. După acel gol, me-
dieşenii s-au dezlănţuit şi pu-
teau marca mult mai mult. Şti-
am că dacă cei de la Gaz Me-
tan vor marca, vor primi şi mai 
greu gol. Am discutat cu ba-
ieţii după meci şi le-am spus 

că trebuie să muncim din greu 
pentru a mai spera la salvarea 
de la retrogradare. Cu două 
victorii consecutive putem ie-
şi din această zonă neagră în 
care ne afl ăm. Cât despre Eric, 
chiar dacă, sper să nu se su-
pere, are ceva kilograme în 
plus, se vede la el valoarea“, 
a spus Grigoraş.

12 SPORT monitorul de mediaș | 25 - 31 martie 2011 

RELANSARE | Gaz Metan s-a impus cu 2-0 în confruntarea cu Pandurii

Eric aduce liniştea la Mediaş
La Mediaş e linişte din nou. Rezultatele, dar mai ales jocul nefast din ultima perioadă, au făcut fanii 
să vocifereze. Tocmai de aceea, un rezultat favorabil se impunea în confruntarea cu Pandurii. În cele din 
urmă a şi venit graţie unei reuşite de excepţie a lui Eric, urmată de una a lui Zaharia.

Brazilianul a deschis scorul printr-o reuşită de excepţie

Echipele

GAZ METAN
Pleşca - R. Zaharia, Fl. Lazăr, Akaki Khubutia,  Vukadinovic, 

Todea (cpt.), Hoban, Al. Munteanu (D. Roman ’46), Eric de 
Oliveira (Dudiţă ’67), P. Pîrvulescu (D. Bozeşan’84), Bawab. 

Antrenori: Cristian Pustai, Dan Matei, Flavius Şomfălean, 
Dorin Roşca. 

Rezerve neutilizate: 1. Vîtcă, 8. Buzean, 7. Kubala, 14. 
Raul Martin del Campo. 

Absenţi:  Buchta, Liţu, Markovic (accidentaţi), Fl. Bratu, 
Trtovac, Aganovic (neconvocaţi). 

PANDURII 
80. Mingote - G. Matei( Pleaşcă ’46), Chiricheş, Ousmane 

Viera, Grecu, Cl. Voiculeţ, Vranjes, D. Nistor, B. Apostu ’75), 
Pintilii, Brata ( Stromajer ’60), Lemnaru.  

Antrenori: Petre Grigoraş, Marian Dinu, Dan Motei. 
Rezerve neutilizate: 22. Lazar, 23. I. Rada, 24. G. 

Neagu, 19. Al. Avramescu. 
Absenţi: Băcilă, Cardoso (accidentaţi).

Alex PÎNTEA

Municipiul Mediaş a găzdu-
it la sfârşitul săptămânii trecu-
te prima ediţie a Cupei Armax 
Gaz la minifotbal. Opt echipe 
s-au întrecut timp de două zi-
le în cadrul bazei sportive Ma-
rius Baciu pentru premiile pu-
se la bătaie de organizatori.

În premieră
Cupa Armax la minifotbal 

s-a adresat în principal societă-
ţilor comerciale din municipiul 
de pe Târnava Mare. La startul 
competiţiei organizate în pre-
mieră s-au aliniat un număr de 
opt echipe. După două zile de 
jocuri viu disputate, câştigătoa-
rea a fost declarată echipa Ar-
max Gaz. Organizatorii au acor-
dat premii constând în cupe şi 
diplome.

Competiţie de tradiţie
Competiţia de minifotbal 

organizată sâmbăta şi dumini-
ca trecută a fost prima dintr-
o serie pe care societatea Ar-
max Gaz intenţionează să le 
organi zeze. Practic, se doreş-
te ca aceasta să devină o tra-
diţie, iar de la o ediţie la alta, 
numă rul echipelor participan-
te şi a jucătorilor înscrişi să 
crească. „Vrem ca această com-
petiţie, Cupa Armax Gaz, să de-
vină o tradiţie. Această cupă 
va fi  sus ţi nută în continuare 

de societa tea Armax Gaz, prin 
intermediul managerului ge-
neral, Mircea Vescan”, a expli-
cat George Petrescu, unul din-
tre organizatorii competiţiei.

Pledoarie pentru sport
Ideea de la care a pornit 

Cu pa Armax Gaz la minifotbal 
a fost una simplă. Organizato-
rii şi-au dorit să impulsioneze 

sportul local şi să ofere un ca-
dru propice de întâlnire pentru 
iubitorii sportului cu balonul 
rotund. „Prin această acţiune 
a noastră ne dorim prac tic să 
impulsionăm sportul, care es-
te un lucru bun în societatea 
noastră. Din acest motiv vom 
continua să organizăm aceas-
tă competiţie de minifotbal”, 
a mai spus George Petrescu.

Cupa Armax Gaz 
la minifotbal
8 echipe şi-au disputat trofeul primului campionat organizat 
de societatea Armax Gaz

Primul trofeu al competiţiei a revenit echipei Armax Gaz 
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